RuneScape:Chat/Logs/10 October 2012

From the RuneScape Wiki, the wiki for all things RuneScape
Jump to: navigation, search
01:24 <AnnoyingDerp> Well this is only my second legit try at Fight Caves so i just need to work on it
01:25 <Ryan Baker> hmm
01:25 <Ryan Baker> whats ur ign again?
01:25 <AnnoyingDerp> (qc) My combat level is 95; Attack: 71, Defence: 70, Strength: 70, Constitution: 71, Ranged: 70, Prayer: 60, Magic: 70, Summoning: 53.
01:25 <Ryan Baker> ouch
01:25 <AnnoyingDerp> That's what you wanted yes
01:25 <Ryan Baker> guess u can't gano tank
01:26 <AnnoyingDerp> Ouch?i got to Jad on my second time
01:26 <AnnoyingDerp> With range because range is easier
01:26 <Ryan Baker> hmmm
01:27 <AnnoyingDerp> All the monsters in there have a weakness to range
01:27 <Ryan Baker> I use pps
01:27 <Ryan Baker> PPS OWNS THEM
01:28 <AnnoyingDerp> I prefer rune c'bow with broad tips and then use diamond bolts(e) on Jad
01:28 <Ryan Baker> I use pps on the whole thing
01:28 <Ryan Baker> and use like 1.8k charges
01:28 <Ryan Baker> wait
01:29 <Ryan Baker> no
01:29 <Ryan Baker> nvm
01:29 <Ryan Baker> less than that
01:29 <AnnoyingDerp> I only used about  1k bolts to get to Jad
01:30 <EpicPancakes> brb gettin some chicken
01:34 <AnnoyingDerp> It's bad that I'm contemplating using my instakill dart thing on Jad but hey I'm stupid
01:34 <Lord Daedraconian> Huh I wasted mine by accident
01:35 <The Mol Man> woo dun with those inv sprites
01:35 <A proofreader> woot :D
01:35 <The Mol Man> now I know gaz recently maxed ;)
01:36 <The Mol Man> need construction dungeoneering farming hunter slayer
01:36 <Ryan Baker> hmm
01:37 <EpicPancakes> mmm good chicken
01:38 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
01:38 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
01:39 <EpicPancakes> wb mol
01:39 <AnnoyingDerp> I gotta go
01:39 <EpicPancakes> aw
01:39 <EpicPancakes> bye
01:39 <AnnoyingDerp> Bye bye
01:40 <EpicPancakes> bye bye bye
01:40 <AnnoyingDerp> Adios
01:40 -!- AnnoyingDerp has left Special:Chat.
01:41 <Lord Daedraconian> Does the game client use more battery or the website?
01:42 <Atheist723> My guess would be the website.
01:45 <Lord Daedraconian> I'm gonna stay up really late tonight :)
01:46 <Atheist723> I don't see how that is good.
01:47 <Lord Daedraconian> Of course it's good. I just submitted my thesis today. No more stupid thesis to work of ass off over.
01:47 <Lord Daedraconian> *work my ass off
01:47 <The Mol Man> anyone in game atm? :x
01:48 <Lord Daedraconian> Me?
01:48 <The Mol Man> you are?
01:49 <Lord Daedraconian> Ya
01:49 <Lord Daedraconian> (qc) Daedraconian is a RuneScape member. He/she is member of the clan "RSW", which is currently recruiting. He/she is currently playing on world RuneScape 1.
01:49 <The Mol Man> can you go to solomons general store for me?
01:49 <Lord Daedraconian> and?
01:49 <The Mol Man> copy and paste the bank booster description for me
01:49 <Lord Daedraconian> K
01:51 <Lord Daedraconian> Item Description
01:51 <Lord Daedraconian> Permanently increases your bank capacity by 50.
01:51 <Lord Daedraconian> Details
01:51 <Lord Daedraconian> Bank Space Booster:
01:51 <Lord Daedraconian> 50 additional bank slots
01:51 <Lord Daedraconian> Stacks with other bank boosters
01:51 <Lord Daedraconian> Bank booster automatically unlocked after purchase.
01:51 <The Mol Man> that's good enough
01:51 <The Mol Man> ty
01:51 <The Mol Man> just needed the Permanently increases your bank capacity by 50. part :P
01:51 <Cook Me Plox> So...
01:51 -!- Hallowland has joined Special:Chat
01:51 <Hallowland> Hey (:
01:51 <Atheist723> Hi Hallowland.
01:51 <The Mol Man> (hp)
01:51 <Cook Me Plox> It would take 93516 unarmed level threes to kill a maxed out player 
01:52 <Hallowland> For some reason I always wake up 4 am -.-
01:52 <Atheist723> How did you get that figure?
01:52 <The Mol Man> 1 hit or what grouping?
01:52 <Atheist723> Go back to bed then?
01:52 -!- N7 Elite has joined Special:Chat
01:52 <Cook Me Plox> Oh yeah, one hit
01:52 <The Mol Man> hi n7
01:52 <N7 Elite> Howdy folks.
01:52 <A proofreader> So I have 1 PM with Demise36
01:52 <Atheist723> Hi N7 Elite.
01:52 <A proofreader> But the PM click thingy is disabled. Wat.
01:52 <Cook Me Plox> So, I figured the optimal style was accurate for the level threes, defensive for the level 138
01:52 <The Mol Man> too bad that's nearly 50x the world cap
01:52 <Hallowland> Hey N7 (:
01:53 <Cook Me Plox> The best setup for the max player is full torva, elysian, comp cape, fury, onyx ring (i), and rapier
01:53 -!- Mozaki2 has left Special:Chat.
01:53 <The Mol Man> full torva meaning the new additions as well?
01:53 <Cook Me Plox> Vesta's could be better but the fight will be more than an hour anyway
01:53 <Cook Me Plox> Yeah
01:54 -!- Thane Krios0 has joined Special:Chat
01:54 <The Mol Man> what about that new sara amulet?
01:54 <Thane Krios0> hey, how do I get a Clan avatar to follow me?
01:54 <Cook Me Plox> not useful in this situation
01:55 <Thane Krios0> how do i get Clan avatar to follow me?
01:55 <Cook Me Plox> So the level three unarmed will have 0.25879917% accuracy, an average hit of 0.0181159420
01:55 <Cook Me Plox> Whoops, I made an error
01:55 <The Mol Man> lol
01:55 <The Mol Man> noobs
01:55 <Thane Krios0> .....
01:55 <Cook Me Plox> It's actually 96349
01:55 <Hallowland> [[Sara]]
01:56 <Cook Me Plox> So the average hit, then multiplied by the ely effect of 0.825 makes 0.01494565215
01:56 <Cook Me Plox> And 1440/0.01494565215 is that final number
01:56 <Cook Me Plox> So ignoring healing, it takes that many hits to kill the maxed player
01:57 <The Mol Man> now do wind rushing someone in full gano :P
01:57 <Cook Me Plox> I'm not done yet
01:57 <The Mol Man> D:
01:57 <Cook Me Plox> And nobody knows how magic accuracy works anyway
01:57 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
01:57 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
01:58 <Hallowland> [[File:Saradomin altar.png]]
01:58 <Cook Me Plox> Oh, and the maxed player will be killing 1052.17 of those guys per hour
01:58 <The Mol Man> how long is the fight?
01:58 <Cook Me Plox> Dunno yet
01:59 <Lord Daedraconian> DOes it work by probability?
01:59 <Cook Me Plox> Not exactly, it kind of cheats by using expected values
01:59 <The Mol Man> wht's the experience multiplier on other players? how much xp/hour is this?
01:59 <Cook Me Plox> It's just regular 
01:59 <The Mol Man> so 10x4x1052?
01:59 <Cook Me Plox> yeah
02:00 <Cook Me Plox> but of course that assumes you can move on to the next player exactly one hit after you down the last one
02:00 <Cook Me Plox> Which...I don't know if that's true in practice
02:00 <Cook Me Plox> Plus there's a ton of overkill loss
02:00 <The Mol Man> how often does the maxed player not 1 hit kill?
02:02 <Hallowland> Hi Demise
02:02 <Cook Me Plox> He has 99.84% accuracy and a max hit of 280, so about 100/280*.9984 or 35.7% of the time
02:03 <Hallowland> What are you talking about >_>?
02:03 <Cook Me Plox> How many level threes it would take to kill a maxed player
02:03 <Cook Me Plox> I actually made a markov chain to calculate all this stuff
02:03 <The Mol Man> assuming the best gear
02:03 <Hairr>
02:03 <Hairr> comment
02:03 <Hairr> kthx
02:03 <Cook Me Plox> Isn't that a really old thread
02:03 <Cook Me Plox> oh, no
02:03 <Hairr> Cook: A week old yeah
02:05 <Cook Me Plox> Mol, it one-hits about 64.5% of the time, two-hits 29.2% of the time, three-hits 5.5% of the time, four-hits 0.67% of the time, five-hits 0.06% of the time
02:05 <Hallowland> this is actually better than the arcane thingy
02:05 <Cook Me Plox> Averages out to 1.425 per kill
02:05 <The Mol Man> not really hallow
02:05 <Cook Me Plox> And 1500 (number of hits in an hour)/1.425 is, you guessed it, 1052
02:05 <The Mol Man> i'd prefer that 3% damage
02:05 <Hairr> OMG
02:06 <Hallowland> 3% damage bonus isn't worth it if 2 magic bonuses are removed
02:06 <Hairr> I just realized
02:06 <Hairr> Chat bot is back
02:06 <Atheist723> Not really...
02:06 <The Mol Man> damn, my guess was 1043
02:06 <Hairr> I wub you chat bot
02:06 <Hairr> !test
02:06 <RSChatBot> Hairr: Hai!
02:06 <Cook Me Plox> shaddap Mol
02:06 <Hairr> !remind Hair
02:06 <Hairr> ;-;
02:06 <Hairr> That command was supposed to be added
02:06 <The Mol Man> !blankchatlogs
02:06 <Atheist723> Is it logging normally?
02:06 <Hairr> like.. 9 months ago
02:06 <Cook Me Plox> but I made this thing that will tell you how often you will x-hit a monster given accuracy, max hit and total LP
02:06 <Hallowland> That is why people wear polypore/master wand in stakes >_>
02:06 <Hairr> Atheist723: I assume so
02:06 <Cook Me Plox> I'm pretty happy with it :D
02:06 <Atheist723> ...People still us master wand?
02:06 <The Mol Man> making a kick ass calc for it?
02:06 <The Mol Man> to show off
02:06 <Hallowland> In stakes yes
02:07 <Atheist723> Back in the days without magic damage, maybe.
02:07 <Cook Me Plox> It couldn't possibly go on the wiki, but yes it's a calc
02:07 <Atheist723> *use
02:07 <The Mol Man> why not D:
02:07 <Cook Me Plox> could but it would probably time out
02:07 <Cook Me Plox>
02:08 <The Mol Man> how many chains is this?
02:08 <Hallowland> I mean if you hit 300 with more 3% damage it would be only 309 , when the accuracy gives you the chance of hitting
02:08 <Cook Me Plox> I do 200 of them to be safe
02:08 <Hairr> Hmm...
02:08 <Hairr> The Mol Man: Am I inactive in chat? Would you say?
02:08 -!- Teion Kōka has joined Special:Chat
02:08 <Hairr> Hey Teion Kōka
02:08 <The Mol Man> I wish you were but no
02:08 <Teion Kōka> Hi 
02:08 <Cook Me Plox> it pretty much says given state i, what is the probability that the after the next hit we will be in state j?
02:08 <Hallowland> Hi Teion
02:08 <Hairr> Why? ;-;
02:09 <Cook Me Plox> so given that the current LP is 98, what is the chance that after the next hit it will be 43? and so on and so on.
02:09 <Hairr> But, I do feel like I am inactive though :\
02:09 <The Mol Man> you're in here every day
02:09 <Hairr> but only liek 3 hours
02:09 <Cook Me Plox> And what's cool about Markov chains is that it doesn't get exponentially complicated
02:09 <Teion Kōka> I am here to discus the Don't be a dick essay"  can't we just call it Dont be a jerk so it is more kid friendly?
02:09 <The Mol Man> not like felines riding two wheelers
02:09 <The Mol Man> then it loses its meaning
02:10 <The Mol Man> dick a stronger word
02:10 <Cook Me Plox> 
02:10 <Cook Me Plox> That's the original reason for the change
02:10 <A proofreader> It used to be Don't be a noob
02:10 <Hairr> Teion Kōka: You have to be 13 years of age either way, so if it offends you, don't read it.  Kids aren't "legally" supposed to have accounts on wikia either way
02:10 <A proofreader> But for some reason it got renamed again
02:10 <Cook Me Plox> For that reason, proof :P
02:10 <Teion Kōka> It is also a R rated word. This website can be accessed by all ages
02:10 <A proofreader> oh
02:10 <The Mol Man> I hate the whole essay
02:10 <The Mol Man> it's not R rated
02:10 <Hairr> Teion Kōka: That isn't r rated
02:10 <Cook Me Plox> Funnily enough, Teion, that was exactly the word I suggested during that thread I linked
02:10 <Teion Kōka> Well It was last time i checked
02:10 <Hairr> Words aren't "R" rated, it's how they are used
02:11 <Cook Me Plox> The word dick is somewhere between PG and PG-13
02:11 <The Mol Man> It's not the anatomical dick, it's the personality dick
02:11 <Teion Kōka> Really Plox thats crazy. It should be R rated
02:11 <Hairr> If I say: "omg dick" <-- that's PG/PG13 if I say: "**** ** dick ***" then that might be R/NC-17
02:11 <A proofreader> Jerk can also refer to another concept that's R-rated or so
02:11 <Cook Me Plox> I understand the complaint though
02:11 <A proofreader> But in Cook's usage it's not that bad
02:11 <The Mol Man> I want to Noob cook so hard
02:11 <Ryan Baker> Dick is just a nickname for Richard
02:11 <Hallowland> Saradomin's hiss doesn't really bear the symbol of Zamorak and Saradomin's murmur doesn't bear the symbol of Armadyl…
02:11 <Cook Me Plox> Is it linked anywhere besides the policy page?
02:11 <Teion Kōka> Well just wanted to put my two cents in thanks :D
02:11 <A proofreader> *looks*
02:12 <Cook Me Plox> I hope you don't think we're all railroading you by the way
02:12 <The Mol Man> excluding talk space?
02:12 -!- Teion Kōka has left Special:Chat.
02:12 <Cook Me Plox> I mean prominently linked
02:12 <The Mol Man> I think we should delete
02:12 <Hairr> Teion Kōka: Feel free to put your opinion on the Project talk page...
02:12 <Hairr> but you left
02:12 <The Mol Man> it's a shit essay
02:12 <Ryan Baker>  I agree The Mol Man
02:12 <A proofreader> A [email protected] ~$ linksto RuneScape:Don't be a dick
02:12 <A proofreader> report linking pages in namespace name or number (<all>): 
02:12 <A proofreader> require linking pages to be redirects or not [y/n] (<don't care>): n
02:12 <A proofreader> --> RuneScape:Policies <--
02:12 <A proofreader> Forum:DBAD: do we really need it?
02:12 <Hallowland> He left Hairr
02:12 <Cook Me Plox> Hah
02:12 <Atheist723> It is just another very unnecessary swear word.
02:12 <The Mol Man> or let me rerite it
02:12 <Cook Me Plox> Proof, that was exactly the thread I was going to link to
02:12 <A proofreader> Very nice
02:12 <Ryan Baker> tbh, deleting it would be better
02:12 <Cook Me Plox> Don't be an anus.
02:12 <A proofreader> [[Forum:DBAD: do we really need it?]]
02:12 <Hallowland> [[Rs:Temp]]
02:12 <Hairr> Don't be a fetus{a
02:13 <Ryan Baker> it gets mistaken for a policy 75% of the time anyway Cook Me Plox
02:13 <Cook Me Plox> Don't be  a cock juggling thundercunt.
02:13 <The Mol Man> like you earlier ryan baker
02:13 <A proofreader> Lmao
02:13 <The Mol Man> LOVELY
02:13 <Hallowland> [[RS:TEMP]]
02:13 <The Mol Man> ppeople actually say thundercunt
02:13 <The Mol Man> wow
02:13 <Ryan Baker> C**t is not an appropriate word imo
02:13 <A proofreader> Don't be a cook-juggling thundercat.
02:13 <Hairr> Ryan: That's why it's on the title-blacklist
02:13 <Hairr> :3
02:14 <Ryan Baker> it has no alternative meaning
02:14 <Cook Me Plox> It's not c**t, it's thundercunt
02:14 <Cook Me Plox> Big difference
02:14 <The Mol Man> KABOOM
02:14 <The Mol Man> thuunder^
02:14 <Ryan Baker> wtf is a thundercunt then?
02:14 <The Mol Man>
02:14 <Ryan Baker> The Mol Man actually looked it up
02:14 <Ryan Baker> rofl
02:14 <The Mol Man> (rare, vulgar, slang) An extremely objectionable person.  [quotations ▲]
02:14 <The Mol Man> 2009, Stuart Smith, The Mad Ramblings of a Monkey: The Nefarious Project (Dorrance Publishing, ISBN 9781434900975), “Understanding Each Other”, ‘Idiot Savant, or Just Idiot’, pages 4–5
02:14 <The Mol Man> 2004, Hannibal King in the film Blade Trinity:
02:14 <The Mol Man> Whether it be good or bad, I guarantee you I will have no problems calling you a cock-juggling thundercunt.
02:14 <The Mol Man> actully
02:14 <Lord Daedraconian> roflcopters
02:15 <Ryan Baker> (rare, vulgar, slang) An extremely objectionable person.
02:15 <SovietHero> roflmaozedong
02:15 <Cook Me Plox> Ryan: NSFW
02:15 <The Mol Man> i just copied my wiktionairy link and typed in the word
02:15 <Ryan Baker> Etymology
02:15 <Ryan Baker> thunder +‎ c**t
02:15 <Ryan Baker> aka it does imply "C**t"
02:15 <The Mol Man> cook
02:15 <Hairr> Wat
02:15 <The Mol Man> time stamp for cockjuggling plox
02:16 <Cook Me Plox> wat.
02:16 <Lord Daedraconian> lmao just read a very funny random argument on youtube
02:16 <The Mol Man> or idoes he not say it on there?
02:16 <Hairr> Oh my
02:16 <Hairr> Arguments on youtube are stupid
02:16 <Hairr> It's all "omg i'm 8 i'm right"
02:16 <Hallowland> I'm going back to bed, byebye <333
02:16 <Hairr> "omg i'm 9 i'm better"
02:16 <The Mol Man> stupid youtube argument?
02:16 <Lord Daedraconian> What in the name of Saradomin did you just fucking say about me, you little noob? I'll have you know I graduated top of my class in the Void Knights. I've been involved in numerous secret raids on Death Plateua, and I have over 300 quest points. I am trained in black dragon slaying and I'm the top ranger in the entire Runescape armed forces. You are nothing to me but just free attack experience.I will mage you the fuck out with weapon specs the likes of which has never been seen before on this system, mark my fucking private messages. You think you can get away with saying that shit to me over the clan chatrooms? Think again, player. As we type, I am contacting my secret network of magicians across Gielinor and your house portal address is being traced right now. So you better prepare for the storm, maggot. The storm that wipes out the pathetic little thing you call your account.
02:16 <The Mol Man> who can see the redundancy
02:16 <Lord Daedraconian> That.
02:16 <Hallowland> Ahh
02:16 <Hairr> Oh my
02:16 <A proofreader> I can!
02:16 <Ryan Baker> Hairr, I say one thing on youtube... and 1 month later I still get emails over it
02:17 <Ryan Baker> Lord Daedraconian, quit spamming
02:17 <Hallowland> Anyway…Bai (hp)
02:17 <Lord Daedraconian> I'm not
02:17 <Cook Me Plox> Omg im 13 I make jokes about 9 year olds
02:17 <A proofreader> wat, Dae
02:17 <Atheist723> Bye.
02:17  * Hairr slaps Cook
02:17 <Lord Daedraconian> That's the youtube coment
02:17  * Hairr kills Cook
02:17 <A proofreader> oh lol
02:17  * Hairr makes jokes about more 9 year olds
02:17 <A proofreader> silliness to the extreme
02:17 -!- Nex Undique has left Special:Chat.
02:17 <The Mol Man> oooh cook is a bad ass
02:17 <The Mol Man> 12 y o making fun of 13 y o
02:18 <Ryan Baker> wow
02:18 <Ryan Baker> Lord Daedraconian
02:18 <Ryan Baker> I just read it and
02:18 <Ryan Baker> I can't stop laughing
02:18 <Lord Daedraconian> There's more
02:18 <Lord Daedraconian> Wanna see?
02:18 <The Mol Man> not here
02:18 <The Mol Man> PM
02:18 <Hairr> Or just give the link
02:18 <Hairr> :3
02:18 <Lord Daedraconian> Ah. I don't have the link anymore
02:19 <Lord Daedraconian> It was from a while ago.
02:19 <Ryan Baker> Lord Daedraconian, I'm going to ask you not to because
02:19 <Ryan Baker> I look like an idiot laughing out loud in front of my family
02:19 <Lord Daedraconian> I know lol
02:19 <Lord Daedraconian> Exactly what I thought you'd say
02:20 <Ryan Baker> He kinda sounds like an angry old drill sergeant 
02:20 <Ryan Baker> from the old Runescape Noob Core
02:20 <The Mol Man> back to RS:DBAD -
02:20 <Ryan Baker> He lost his rune scim in Fally
02:20 <Hairr> Instead just kick people in the face
02:20 <Hairr> with sand
02:20 <Hairr> :)
02:21 <The Mol Man> RS:Dont Be A Gaseous Shit:
02:21 <Hairr> Don't Make A*
02:21 <SovietHero> No Hairr run them over with a Soviet Tank :D
02:21 <SovietHero> eh heh heh heh
02:22 <Ryan Baker> it's a Soviet tank
02:22 <Ryan Baker> it doesn;t run over you
02:22 <Ryan Baker> you run over it
02:22 <Cook Me Plox> Hrm.
02:22 <Ryan Baker> *Soviet Russia joke*
02:22 <SovietHero> Ryan have u even seen that vid?
02:22 <Ryan Baker> ?
02:22 <Ryan Baker> what vid?
02:22 <The Mol Man> N    02:21 	Tower ranger‎ (diff | hist) . . (+26)‎ . . Limxzero (Talk | contribs) (Redirecting to Tower Archer; no Mighty Morphin' cracks)
02:22 <The Mol Man> lololol
02:23 <Ryan Baker> Mighty Morphin' Power Rangers!
02:23 <SovietHero> Lame
02:23 <Ryan Baker> I loved Power Rangers as a kid
02:23 <SovietHero> meh
02:23 <Hairr> !updatelogs
02:23 <RSChatBot> Hairr: [[Project:Chat/Logs|Logs]] updated (Added 356 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
02:23 <SovietHero> o.o
02:23 <Hairr> Oh
02:23 <SovietHero> 356 lines
02:24 <Hairr> He came in a while ago
02:24 <Hairr> :(
02:24 <Cook Me Plox> Huh.
02:24 <The Mol Man>
02:24 <Hairr> RSChatBot Cook
02:24 <Hairr> That's who
02:25 <SovietHero> @Mol gogo Dominion tower rangers
02:25 <Cook Me Plox> Ignoring healing it would only take 438 level threes about 17 and a half minutes to down a level 138
02:25 <The Mol Man> (qc) My Dominion Tower score is 8535259 (rank: 433).
02:25 <Cook Me Plox> as in, at the very end there would be one of them left
02:25 <SovietHero> nice
02:26 <SovietHero> damn plox 
02:26 <SovietHero> well Tz-Tok-Kad is even more
02:26 <SovietHero> *Jad
02:26 <Ryan Baker> I'm the black tower ranger
02:26 <SovietHero> even though theyre roosters
02:26 <Ryan Baker> ya know... because of the royal dhide
02:26 <SovietHero> meh
02:26 <SovietHero> royal?
02:26 <The Mol Man> that sounded wrong on the talk page ryan
02:27 <Ryan Baker> why?
02:27 <SovietHero> its black d hide, nub
02:27 <Ryan Baker> SovietHero, royal is black dhide too
02:27 <Ryan Baker> technically
02:27 <Cook Me Plox> Soviet, Jagex did a bad job calculating the Jad numbers
02:27 <Hairr> mol man
02:27 <Hairr> guss wut
02:27 <Cook Me Plox> because they assumed only 24 roosters at once
02:27 <The Mol Man> you're going to kick me?
02:27 <SovietHero> oh
02:27 <Hairr> no
02:27 <Ryan Baker> Cook Me Plox, are you still on about that?
02:27 <The Mol Man> what?
02:27 <Hairr> first night I got all my homework done tonight :D
02:27 <SovietHero> Ryan I mean completely black
02:27 <Hairr> im su happy
02:27 <The Mol Man> hairr
02:28 <Hairr> wat
02:28 <The Mol Man> ur wrong about not kicking me btw
02:28 <Ryan Baker> only 24 attacks can happen per game tick on an opponent
02:28 <The Mol Man> ;)
02:28 <Hairr> so kick you?...
02:28 <Ryan Baker> ban him too
02:28 <The Mol Man> TAKE THE HINT
02:28 <SovietHero> QBD is a purple dragon
02:28 <Hairr> okey then
02:28 <The Mol Man> hhhhh
02:28 <Hairr> bai bai
02:28 <The Mol Man> kkikhyu
02:28 -!- The Mol Man was kicked from Special:Chat by Hairr
02:28 <Ryan Baker> SovietHero, [[Royal dhide body]]
02:28 <Hairr> wub you
02:28 <Ryan Baker> IT'S BLACK
02:28 <SovietHero> u got red and purple ryan
02:29 <SovietHero> [[Black d hide body]]
02:29 <Ryan Baker> *sigh*
02:29 <SovietHero> I runz u over with Sovetsky tsnkz
02:29 <SovietHero> *tankz
02:30 <Ryan Baker> well
02:30 <Ryan Baker> as exciting as this is
02:30 <Ryan Baker> I gtg
02:30 <Ryan Baker> night all
02:30 <SovietHero> bai
02:30 -!- Ryan Baker has left Special:Chat.
02:32 <Cook Me Plox> "only 24 attacks can happen per game tick on an opponent"
02:32 <Cook Me Plox> where is he getting this
02:34 <Cook Me Plox> They used 24 because Jad is six square wide D:
02:35 -!- Sactage has left Special:Chat.
02:35 <Hairr> nuu
02:35 <Hairr> i had questions
02:36 <SovietHero> too bad
02:36 <Lord Daedraconian> Yay
02:40 <Lord Daedraconian> No
02:41 <Lord Daedraconian> (qc) rissa18's combat level is 41; Attack: 37, Defence: 39, Strength: 27, Constitution: 37, Ranged: 1, Prayer: 16, Magic: 39, Summoning: 1.
02:43 <Hairr> Kris
02:44 <Hairr> nop
02:44 <Hairr> The thing is messed up
02:44 <Demise36> *pokes daedraconian*
02:47 <Lord Daedraconian> *Returns a solar plexis jab at 
02:47 <Lord Daedraconian> Demise
02:49 <Lord Daedraconian> Sorry Demise! Have I accidentally killed you?
02:55 <Demise36> yes
02:55 <Lord Daedraconian> :(
02:55 <Demise36> but i respawned
02:55 <Lord Daedraconian> :)
02:56 <Lord Daedraconian> Wow you resawn faster than Jesus
02:56 <Demise36> :P
03:01 <A proofreader> instead of staying in this chat and not paying attention, I shall leave
03:02 <A proofreader> demise, you can continue in this chat - sorry about that
03:02 -!- A proofreader has left Special:Chat.
03:04 <Hairr> :(
03:08 <Lord Daedraconian> Time for a celebratory night gaming session
03:20 -!- Smartman294 has joined Special:Chat
03:20 <Smartman294> no
03:20 <Smartman294> no
03:20 <Hairr> Hey Smartman294
03:20 <Smartman294> lol
03:21 <Smartman294> hi
03:21 <Smartman294> im wcing
03:21 <Hairr> Okay
03:21 <Smartman294> while writing a 500 word essay
03:21 <Smartman294> XD
03:21 <SovietHero> o.o
03:21 <Lord Daedraconian> What's the essay about?
03:21 <Smartman294> teacher definition of a short essay: 500 words
03:21 <Smartman294> chinese field trip I took for class
03:22 <Lord Daedraconian> Where are you from
03:23 <Smartman294> what do you mean
03:23 <Lord Daedraconian> Where are you from? Which country? lol
03:23 <Smartman294> China
03:24 <Lord Daedraconian> Ah.
03:24 <Smartman294> ni hao?
03:25 <Lord Daedraconian> 是香港嗎?
03:26 <Demise36> WHIRLING DERVISH!
03:26 <Lord Daedraconian> ?
03:26 <Smartman294> 沒有北京
03:26 <Demise36> DERVIISH!
03:26 <Lord Daedraconian> ?
03:27 <Lord Daedraconian> I bet you used google translate for that
03:27 <Smartman294> 沒有
03:29 <Smartman294> lol jk
03:29 <Smartman294> im from 'merica
03:29 -!- Smartman294 has left Special:Chat.
03:33 <Demise36> DERVISH!
03:36 <Demise36> oh korasis sword is stronger then a vine whip in beta
03:37 <Lord Daedraconian> And my computer ran out of battery the other day while I was kicking the Kalphite Queen's ass
03:38 <Demise36> lol
03:38 <Demise36> hey cookie
03:39 <Demise36> i got a screenshot where apep dosnt hold ali
03:39 <Demise36> :D
03:42 <Demise36> did i do good?
03:42 <Lord Daedraconian> (qc) Empress Tyra's combat level is 128; Attack: 99, Defence: 86, Strength: 96, Constitution: 96, Ranged: 87, Prayer: 86, Magic: 99, Summoning: 75.
03:43 <Demise36> (qc) cook me plox is not a RuneScape member. He/she is member of the clan "RSW", which is currently recruiting. He/she is currently playing on world Lobby 2.
03:43 <Lord Daedraconian> (qc) Katsuri is not a RuneScape member. He/she is is not member of any clan. He/she is currently not playing RuneScape.
03:43 <Demise36> (qc) daedraconian is a RuneScape member. He/she is member of the clan "RSW", which is currently recruiting. He/she is currently playing on world Lobby 3.
03:44 <Demise36> (qc) "the Enforcer" hot scabaras is a RuneScape member. He/she is member of the clan "The Chosen Batallion", which is currently recruiting. He/she is currently not playing RuneScape.
03:44 <Demise36> i am playing runescape
03:44 <Demise36> in beta
03:44 <Demise36> u fool
03:44 <Lord Daedraconian> Lol
03:44 <Demise36> (qc) "the Enforcer" hot scabaras is a RuneScape member. He/she is member of the clan "The Chosen Batallion", which is currently recruiting. He/she is currently not playing RuneScape.
03:45 <Lord Daedraconian> (qc) "the Beautiful" YumHeart is a RuneScape member. He/she is member of the clan "TheKingdomOfSparta", which is currently recruiting. He/she is currently not playing RuneScape.
03:45 <Lord Daedraconian> (qc) YumHeart's combat level is 135; Attack: 99, Defence: 99, Strength: 99, Constitution: 99, Ranged: 82, Prayer: 99, Magic: 99, Summoning: 79.
03:45 <Demise36> (qc) oofo is a RuneScape member. He/she is member of the clan "The Chosen Batallion", which is currently recruiting. He/she is currently not playing RuneScape.
03:45 <Lord Daedraconian> Ah. So old names do't work
03:45 <Demise36> oofo is my friend
03:45 <Demise36> <_<
03:45 <Lord Daedraconian> Zuuha is my classmate
03:45 <Lord Daedraconian> Check out his stats
03:45 <Demise36> (qc) "the Swindler" letx is a RuneScape member. He/she is is not member of any clan. He/she is currently not playing RuneScape.
03:46 <Demise36> (qc) "Duchess" salvyn is a RuneScape member. He/she is member of the clan "Celestial", which is currently recruiting. He/she is currently playing on world RuneScape 42.
03:46 <Lord Daedraconian> (qc) Zuuha's combat level is 138; Attack: 99, Defence: 99, Strength: 99, Constitution: 99, Ranged: 99, Prayer: 99, Magic: 99, Summoning: 99.
03:48 <Lord Daedraconian> (qc) ProPkerBabes's combat level is 55; Attack: 40, Defence: 1, Strength: 60, Constitution: 64, Ranged: 73, Prayer: 32, Magic: 27, Summoning: 1.
03:48 <Lord Daedraconian> (qc) ProPkerBabes is not a RuneScape member. He/she is is not member of any clan. He/she is currently not playing RuneScape.
03:49 <Demise36> (qc) caelebs is a RuneScape member. He/she is member of the clan "The Foryx Coven", which is currently recruiting. He/she is currently not playing RuneScape.
03:57 <Demise36> cook
04:03 -!- Touhou FTW has joined Special:Chat
04:03 <Demise36> (qc) hai is not a RuneScape member. He/she is is not member of any clan. He/she is currently not playing RuneScape.
04:08 -!- Metal is me has joined Special:Chat
04:08 <Metal is me> gais
04:08 <Metal is me> ...
04:08 <Metal is me> nevermind
04:08 <Touhou FTW> wat
04:08 <Metal is me> oh nooooo
04:08 <Metal is me> sites arent showing up for me
04:08 <Metal is me> it just leaves the title and toolbar
04:09 <Metal is me> ima have to use tipit -.-
04:09 -!- Metal is me has left Special:Chat.
04:10 <SovietHero> I found something weird in [Noclip GLitch]]
04:10 <SovietHero> ...
04:10 <Touhou FTW> gf
04:10 <Demise36> l0l
04:10 <SovietHero> [[Noclip GLitch]]
04:10 <SovietHero> @#$%
04:10 <SovietHero> [[Noclip Glitch]]
04:10 <SovietHero> There is currently (as of 18/08/2012) a no-clip glitch on the west side of the Lumbridge Castle by the wall. This particular spot allowed players to be stuck within the ground.
04:10 <SovietHero> 18/08?!
04:11 <SovietHero> wtf is 18
04:12 <Hairr> See ya tomorrow
04:12 <Hairr> (and hey Touhou :D)
04:12 -!- Hairr has left Special:Chat.
04:12 <SovietHero> bai hair
04:12 <SovietHero> awh
04:13 <Touhou FTW> the 18th of august
04:13 <Touhou FTW> nub
04:17 <Lord Daedraconian> Who's a nub
04:20 <SovietHero> Then why is it put like 18/8/12 then?
04:21 <SovietHero> waiiiiiiiiiiiiiiiit
04:21 <Lord Daedraconian> Because not everybody is American?
04:21 <SovietHero> itsno not that
04:21 <SovietHero> well nvrm
04:21 <SovietHero> shall I change it to 8/18/12?
04:21 <Lord Daedraconian> Nonononono
04:21 <Lord Daedraconian> please don't
04:22 <Touhou FTW> just leave it
04:22 <SovietHero> how about with parentheses?
04:22 <Touhou FTW> what parentheses?
04:23 <SovietHero> Example: 18/8/12 (8/18/12)
04:23 <Lord Daedraconian> nah
04:23 <Touhou FTW> no
04:23 <Lord Daedraconian> Most people should be smart enough to figure out
04:23 <SovietHero> k
04:23 <SovietHero> meh....
04:23 <SovietHero> its 9:23 PM here
04:23 <SovietHero> and I'm strting to get wozzy
04:24 <Lord Daedraconian> I'm not gonna sleep tonight
04:24 <SovietHero> maybe thats why im so confused
04:24 <SovietHero> arghhhhhhhhhhhhh
04:25 <Demise36> [[chaos elemental]]
04:31 <SovietHero> chatkill
04:33 <Lord Daedraconian> chatunkill
04:36 <Demise36> killunchat
04:36 <Lord Daedraconian> I quit RS just now
04:37 <Lord Daedraconian> (qc) "War-chief" Zuuha is a RuneScape member. He/she is member of the clan "FTDT", which is currently recruiting. He/she is currently not playing RuneScape.
04:37 <Lord Daedraconian> (qc) spalluzzi is a RuneScape member. He/she is member of the clan "FTDT", which is currently recruiting. He/she is currently not playing RuneScape.
04:39 -!- Haidro has joined Special:Chat
04:40 <Haidro> Proofreader RfA :o
04:40 <Haidro> I'll prob wait for her
04:42 <Lord Daedraconian> (qc) ProPkerBabes's Firemaking level is 1 (xp: -1, rank: -1).
04:42 <Cook Me Plox> Everybody oppose
04:42 <Cook Me Plox> I heard she was Canadian
04:43 <Lord Daedraconian> Who?
04:43 <Cook Me Plox> proof_areader
04:43 <Sum1 0 o> I'm Canadian
04:44 <Lord Daedraconian> I;m mixe
04:44 <Lord Daedraconian> *mixed
04:47 <Lord Daedraconian> Goodbye
04:50 -!- Pondasor390 has joined Special:Chat
04:51 <Pondasor390> hmm
04:52 <Pondasor390> hmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmm
04:52 <Pondasor390> lol
04:52 -!- Pondasor390 has left Special:Chat.
04:53 -!- Biroxan has joined Special:Chat
04:58 <Demise36> HAI HAIRO!
04:58 <Lord Daedraconian> ?
04:58 <Lord Daedraconian> Hi
04:58 <Haidro> hai
04:58 <Demise36> haidro*
04:58 <Demise36> not hairo
04:58 <Demise36> <_<
04:59 <Lord Daedraconian> Heil Hydro
04:59 <Demise36> haidro how do i replace pictures on the rswiki
04:59 <Demise36> take this for example
04:59 <Demise36> [[Apep]]
04:59 <Demise36> since i have one where he isnt holding ali
05:00 <Haidro> Go to the relevant file page
05:00 <Haidro> which would be:
05:00 <Haidro> Then at the bottom there is a link "Upload a new version of this file"
05:05 <Demise36> kk
05:07 <Demise36> ehh now what haidro?
05:07 <Haidro> What do you mean
05:07 <Demise36> what do i do
05:07 <Demise36> <.
05:07 <Haidro> Edit!
05:07 <Demise36> den wut?
05:08 <Haidro> More editing
05:09 <Haidro> So much editing that you surpass Cook's edit count
05:09 <Cook Me Plox> You keep saying that
05:09 <Haidro> Actually that's the first time I recall saying that
05:10 <Haidro> But you are a good example
05:10 <Haidro> People look up to you, Cook :)
05:10 <Cook Me Plox> They do not.
05:10 <Haidro> Don't be so modest
05:10 <Demise36> and what if upload warning
05:10 <Demise36> <.<?
05:10 <Cook Me Plox> Why would people look up to me?
05:10 <Demise36> is*
05:11 <Haidro> Because everyone sees you as a smart and helpful man
05:11 <Cook Me Plox> I understand why they'd look down towards me :P
05:11 <Haidro> Nuz
05:11 -!- Demise36 has left Special:Chat.
05:11 <Cook Me Plox> Who said man
05:11 <Haidro> Demise: Tell me where you are up to
05:11 <Haidro> You're female? :o
05:11 <Cook Me Plox> Who said woman?
05:11 <Haidro> Idk who did
05:11 -!- Demise36 has joined Special:Chat
05:11 <Haidro> Now, let me do my Caesar obituary!
05:12 <Cook Me Plox> You're a tad late
05:12 <Demise36> i dont get this
05:12 <Demise36> how do i change the file name
05:12 <Haidro> Demise: Where are you up to
05:12 <Demise36> ._.?
05:12 <Haidro> Gotta be a custodian to change the file name
05:12 <Sum1 0 o> bye
05:12 <Haidro> bai
05:12 -!- Sum1 0 o has left Special:Chat.
05:12 <Demise36> a custodian?
05:12 <Demise36> i mean for the one im uploading
05:14 <Haidro> Tell me what it is saying
05:15 <Demise36> the file you were trying to upload had a diffrent extension then the destination filename you entered please change the filenames extension
05:15 <Demise36> (such as .png or .jpg) to the extension of the file you are uploading
05:15 <Cook Me Plox> Oh. What is the file currently called?
05:15 <Demise36> it has .x something in the end
05:15 <Demise36> #.#
05:15 <Haidro> [[File:Apep.png]] right?
05:16 <Demise36> how do i change it to png
05:16 <Demise36> ._.
05:16 <Haidro> What is it currently?
05:17 <Demise36> C:/users/my username/pictures/the file name thingy.xcf
05:17 <Demise36> help
05:17 <Demise36> ._.?
05:17 <Haidro> .xcf
05:17 <Haidro> That's GIMP default iirc
05:18 <Haidro> Wikia doesn't even allow xcf
05:18 <Haidro> Okay this is what you do
05:18 <Demise36> fu-
05:18 <Haidro> Open the file in GIMP
05:18 <Demise36> kk
05:18 <Haidro> Then, Go "file" then "export"
05:18 <Haidro> I think then you change .xcf to .png and export it
05:19 <Demise36> okay why cant i find file now
05:19 <Demise36> ._.
05:21 <Demise36> wut?
05:21 <Haidro> If anyone wants me, ping me in IRC
05:21 -!- Haidro has left Special:Chat.
05:22 <Demise36> i wasnt done
05:22 <Demise36> >:(
05:27 <Demise36> cook
05:27 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
05:27 <Demise36> help
05:36 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
05:36 <N7 Elite> I'm headed to bed.
05:36 <N7 Elite> See y'all tomorrow.
05:36 -!- N7 Elite has left Special:Chat.
05:36 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
05:49 <Lord Daedraconian> What's IRC?
05:50 <Demise36> idk
05:56 <Demise36> cook him plox
06:06 <Lord Daedraconian> (qc) There are currently 83,745 people playing runescape.
06:09 -!- SovietHero has left Special:Chat.
06:10 -!- Touhou FTW has left Special:Chat.
06:27 <Lord Daedraconian> (qc) ProPkerBabes's combat level is 55; Attack: 40, Defence: 1, Strength: 60, Constitution: 64, Ranged: 73, Prayer: 32, Magic: 27, Summoning: 1.
06:28 <Lord Daedraconian> (qc) ProPkerBabes's Farming level is 1 (xp: -1, rank: -1).
06:28 <Lord Daedraconian> (qc) ProPkerBabes's Slayer level is 1 (xp: -1, rank: -1).
06:30 <Lord Daedraconian> Ah. nonmembers don' work.
06:31 -!- Touhou FTW has joined Special:Chat
06:31 <Lord Daedraconian> Ah. Finally there's somebody.
06:34 <Demise36> touhou
06:34 <Demise36> can i eat you?
06:34 <Touhou FTW> goml
06:34 <Demise36> im not on your lawn
06:39 <Demise36> ...rschatbot?
06:39 <Demise36> what?
06:40 <Touhou FTW> it records everything said in chat and places them in logs
06:40 <Touhou FTW> it's been down the past few weeks though
06:46 <Demise36> hey rschatbot your a noob
06:46 <Demise36> har har har har!
06:46 <Touhou FTW> !test
06:46 <RSChatBot> Touhou FTW: Hai!
06:46 <Demise36> IT TALKS??!?!?!
06:49 <Demise36> !test
06:49 <Demise36> ...
06:49 <Demise36> didnt work
06:49 <Demise36> <.<
06:49 <Demise36> noob bot
06:49 <Demise36> i command you!
06:49 <Touhou FTW> only works for mods an admins (y)
06:49 <Touhou FTW> and*
06:49 <Demise36> (no)
06:49 <Demise36> (no)
06:49 <Demise36> (no)
06:49 <Demise36> thats how many thumbs down that deserves
06:50 <Demise36> touhou how do i change xcf to png?
06:52 <Touhou FTW> google it
06:52 <Touhou FTW> i'm too busy guile's themeing to remember how
06:52 <Demise36> can i eat the chatbot?
06:53 <Demise36> its staring at me
06:53 <Touhou FTW> no
06:53 <Demise36> please?
06:54 <Touhou FTW> no
06:56 <Demise36> your avatar is scary
06:56 <Demise36> D:
06:56 <Touhou FTW> mine is?
06:56 <Demise36> yes D:
06:56 <Touhou FTW> how
06:56 <Demise36> but that bot avatar is scarier
06:57 <Demise36> D:
06:57 <Demise36> *obv not serious*
06:57 <Touhou FTW> i am not receptive to much sarcasm
06:57 <Demise36> but ponies are scary
06:58 -!- Sentra246 has joined Special:Chat
06:58 <Touhou FTW> that means you're a closet brony
06:59 <Sentra246> if there is anything scarier than brony, it's a...
06:59 <Sentra246> just kidding, there is nothing worse
06:59 <Touhou FTW> :p
07:05 <Demise36> bronies are scary
07:05 <Demise36> D:
07:06 <Touhou FTW> ^is a brony
07:06 <Demise36> nope
07:06 <Demise36> i hate ponies
07:07 <Demise36> (qc) cook me plox is not a RuneScape member. He/she is member of the clan "RSW", which is currently recruiting. He/she is currently not playing RuneScape.
07:08 <Demise36> (qc) k is a RuneScape member. He/she is member of the clan "RuneScape Dinasty", which is currently recruiting. He/she is currently not playing RuneScape.
07:08 <Demise36> LAWLWHAT?
07:08 <Touhou FTW> do you like diamond ponies?
07:08 <Demise36> i hate ponies
07:08 <Demise36> (qc) h is not a RuneScape member. He/she is is not member of any clan. He/she is currently not playing RuneScape.
07:08 <Demise36> aww
07:08 <Touhou FTW> so uncivilised
07:08 <Demise36> *stabs touhou to death*
07:08 <Demise36> sleep.....
07:08 <Touhou FTW> i'm already dead
07:09 <Touhou FTW> i keep telling you people this
07:09 <Demise36> well now your un dead dead
07:09 <Touhou FTW> demise
07:09 <Touhou FTW> what's your rsn?
07:09 <Demise36> (qc) "the Enforcer" hot scabaras is a RuneScape member. He/she is member of the clan "The Chosen Batallion", which is currently recruiting. He/she is currently not playing RuneScape.
07:09 <Demise36> der u go
07:10 <Touhou FTW> (qc) hot scabaras's combat level is 125; Attack: 90, Defence: 86, Strength: 97, Constitution: 93, Ranged: 80, Prayer: 79, Magic: 86, Summoning: 79.
07:10 <Touhou FTW> (qc) hot scabaras's Overall level is 1941 (xp: 63,280,632, rank: 173,044).
07:10 <Touhou FTW> ok
07:10 <Lord Daedraconian> whats the command or overall
07:10 <Lord Daedraconian> *for
07:11 <Touhou FTW> total
07:11 <Lord Daedraconian> /total Zuuha
07:11 <Touhou FTW> lvl total
07:11 <Lord Daedraconian> ah.
07:11 <Lord Daedraconian> (qc) My Overall level is 2496 (xp: 753,066,786, rank: 1,139).
07:11 <Lord Daedraconian> ?
07:12 <Touhou FTW> ?
07:13 <Lord Daedraconian> ?
07:13 <Lord Daedraconian> wut
07:13 <Touhou FTW> you typed a question mark
07:14 <Lord Daedraconian> Ah. Nothing.
07:14 <Lord Daedraconian> *logs in to Runescape*
07:17 <Touhou FTW> so demise
07:21 <Lord Daedraconian> goml
07:22 <Lord Daedraconian> goml goml goml
07:22 <Lord Daedraconian> goml FTW
07:22 <Lord Daedraconian> (qc) There are currently 78,333 people playing runescape.
07:22 <Lord Daedraconian> Uh I hate playing at this time
07:22 <Touhou FTW> why
07:22 <Lord Daedraconian> There's almost nobody on
07:22 <Lord Daedraconian> even w2
07:22 <Touhou FTW> good
07:23 <Touhou FTW> less people to be in my slayer spots
07:24 <Lord Daedraconian> In this time of social absence, Skyrim is my substitute for RuneScape :)
07:24 <Touhou FTW> i don't really play runescape, so it's mostly irrelevant to me (y)
07:25 <Lord Daedraconian> You don't play RuneScape?
07:25 <Touhou FTW> not anymore really
07:25 <Lord Daedraconian> Mm.
07:25 <Lord Daedraconian> What's your ign?
07:25 <Touhou FTW> Okuu
07:26 <Lord Daedraconian> (qc) Okuu's combat level is 132; Attack: 99, Defence: 99, Strength: 99, Constitution: 99, Ranged: 88, Prayer: 82, Magic: 85, Summoning: 71.
07:26 <Lord Daedraconian> Hmmm, pretty good.
07:26 <Touhou FTW> thing is
07:27 <Touhou FTW> i don't care about any skills aside from melee and slayer and since my melee skills are maxed, it's rather boring now. once EoC comes out, i'll be doing a ton of dungeon though
07:27 <Lord Daedraconian> My main is maxed out
07:27 <Lord Daedraconian> And I hate it
07:27 <Touhou FTW> maxing out never appealed to me
07:27 <Lord Daedraconian> Me too
07:27 <Touhou FTW> just too much skills id on't like
07:27 <Touhou FTW> i don't*
07:28 <Lord Daedraconian> And it's hard to social on a maxed acc
07:28 <Lord Daedraconian> Because of jealousy and whatnot
07:28 <Lord Daedraconian> (personal experience)
07:28 <Touhou FTW> i never talk to anyone on rs anyway :3
07:28 <Touhou FTW> the ones i did, no longer play
07:29 <Lord Daedraconian> Sad
07:29 <Touhou FTW> meh
07:29 <Lord Daedraconian> But I wouldn't play RS if I was going to play it alone
07:29 <Touhou FTW> well
07:29 <Touhou FTW> I understand where you come from
07:29 <Touhou FTW> but I'm one of the people that prefers playing games solo
07:29 <Touhou FTW> let me do my own thing
07:30 <Touhou FTW> lets*
07:31 <Lord Daedraconian> Well I gtg be back in an hour or so
07:31 <Touhou FTW> cya
07:34 -!- Evanalmighty has joined Special:Chat
07:34 <Demise36> *noms on touhou*
07:34 <Touhou FTW> how
07:34 <Touhou FTW> i'm intangible
07:35 <Touhou FTW> that's another thing i keep telling you people
07:35 <Demise36> i still nommed you
07:35 <Demise36> <3
07:35 <Touhou FTW> you do not have the ability to eat anything
07:35 <Touhou FTW> your argument does not work
07:35 <Demise36> *is kirby*
07:35 <Demise36> *inhales you*
07:35 <Touhou FTW> kirby can't inhale everything
07:35 <Demise36> *super inhale*
07:35 <Touhou FTW> doesn't matter
07:36 <Evanalmighty> if you're non-matter, than what are you?
07:36 <Evanalmighty> then*
07:37 <Touhou FTW> i'm just an intangible ghost
07:38 <Demise36> *kirby can eat ghosts*
07:39 <Touhou FTW> not saigyou ayakashi ghosts
07:39 <Demise36> yes he can
07:39 <Touhou FTW> nope
07:39 <Touhou FTW> and i highly doubt you even know what that is
07:39 <Demise36> i know what it is
07:39 <Touhou FTW> what is it?
07:40 <Demise36> a bot
07:40 <Touhou FTW> k
07:45 -!- Habblet has joined Special:Chat
07:45 <Habblet> How do you make pages to actually be included in a category
07:45 <Habblet> For example, broken file pages automatically appear on [[Category:Pages with broken file links]]
07:45 <Touhou FTW> you want to do it manually?
07:45 <Habblet> As in, how do you do it automatically
07:46 <Touhou FTW> oh
07:46 <Touhou FTW> idk auto
07:46 -!- Miss Ellen Douglas has joined Special:Chat
07:47 <Miss Ellen Douglas> Hi!!!!
07:47 <Touhou FTW> hi
07:47 <Miss Ellen Douglas> this place looks super!
07:47 <Touhou FTW> :p
07:47 <Touhou FTW> thank ya
07:48 <Miss Ellen Douglas> i love the dirt color!
07:48 <Miss Ellen Douglas> and the maop background!
07:48 <Miss Ellen Douglas> and :O OH MY GOD almost 30k pages
07:48 <Touhou FTW> :p
07:50 <Miss Ellen Douglas> :PPPPPP
07:50 <Miss Ellen Douglas> what does those symbolz mean?
07:50 <Habblet> What does __HIDDENCAT__ mean?
07:50 <Touhou FTW> the symbols by our names?
07:51 <Touhou FTW> and i have no clue habblet
07:51 <Touhou FTW> where do you see that
07:51 <Habblet> Oooh I think
07:51 <Habblet> it means hidden category
07:51 <Touhou FTW> ooh
07:51 <Touhou FTW> probs
07:51 <Miss Ellen Douglas> yesh thosz
07:51 <Habblet> If I'm creating a category page, should I remove that?
07:51 <Miss Ellen Douglas> one are red anf the otherz r blue
07:51 <Touhou FTW> bronze symbol = chat moderator silver = admin
07:51 <Touhou FTW> idk habblet. I've never created a cat page
07:52 <Touhou FTW> if it gets int he page or interferes, i'd say so
07:52 <Touhou FTW> in the*
07:52 <Cook Me Plox> __HIDDENCAT__ means that it doesn't show up on the article. If it's a normal category, yes
07:53 <Habblet> Ok, thanks
07:53 <Habblet> cook, do you know how to automatically add pages to a category?
07:53 <Habblet> such as broken file links?
07:53 <Habblet> Pages with broken file links
07:54 <Cook Me Plox> Not unless there's a template on the page that can parse that category
07:54 <Cook Me Plox> Pages with broken file links is a special MediaWiki thing
07:54 <Habblet> Which page do I have to create so it can be done automatically
07:54 <Habblet> (in other wiki)
07:55 <Cook Me Plox> It should happen automatically no matter what you do
07:55 <Habblet> Oh
07:58 <Habblet> I'm checking
08:02 <Habblet> It's not working :l
08:03 <Miss Ellen Douglas> hehe
08:04 <Habblet> The category doesn't display broken file link pages
08:27 <Miss Ellen Douglas> <3
08:28 <Touhou FTW> DEMISE
08:29 <Demise36> no touhou
08:29 <Demise36> <3
08:29 <Touhou FTW> well i was going to say hi
08:29 <Touhou FTW> but now i'll say explode
08:29 <Touhou FTW> so explode
08:29 <Demise36> K.
08:34 <Demise36> *eats the chatbot*
08:35 <Touhou FTW> and now!
08:35 <Touhou FTW> I bid you farewell
08:35 <Touhou FTW> *returns to the netherworld*
08:35 -!- Touhou FTW has left Special:Chat.
08:35 <Demise36> aww
08:49 <Miss Ellen Douglas> hihi
08:51 <Lord Daedraconian> No!
08:51 <Lord Daedraconian> Touhou!
08:51 <Lord Daedraconian> Damn it.
08:52 <Demise36> *eats daed*
08:53 <Lord Daedraconian> *Respawning in 3 seconds
08:53 <Lord Daedraconian> 3
08:53 <Lord Daedraconian> 2
08:53 <Lord Daedraconian> 1
08:53 <Lord Daedraconian> Hi
08:55 <Demise36> *eats daed*
08:56 <Lord Daedraconian> (qc) My Defence level is 99 (xp: 33,025,577, rank: 6,209).
08:57 <Demise36> *eats daed*
08:58 <Lord Daedraconian> *quit*
08:59 <Lord Daedraconian> Where are you from Demise?
09:00 <Demise36> somewhere
09:00 <Lord Daedraconian> Come on. I'm being serious here.
09:00 <Demise36> hell.
09:00 <Lord Daedraconian> Right.
09:01 <Demise36> nah sweden
09:01 <Lord Daedraconian> What time is it there now?
09:02 <Lord Daedraconian> (qc) "the Enforcer" hot scabaras is a RuneScape member. He/she is member of the clan "The Chosen Batallion", which is currently recruiting. He/she is currently not playing RuneScape.
09:02 <Demise36> zzz
09:03 <Lord Daedraconian> 11 AM?
09:03 <Demise36> yes
09:04 <Demise36> i think
09:04 <Demise36> 11:04
09:04 <Demise36> <.<
09:05 <Lord Daedraconian> Lolol so you don't go to school
09:06 <Lord Daedraconian> Apparently you've been playing all night
09:10 <Demise36> boom.
09:12 <Lord Daedraconian> Want to see a really funny comment that I saw YouTube?
09:12 <Demise36> tell me it¨<
09:12 <Demise36> <.<
09:13 <Lord Daedraconian> What in the name of Saradomin did you just fucking say about me, you little noob? I'll have you know I graduated top of my class in the Void Knights. I've been involved in numerous secret raids on Death Plateua, and I have over 300 quest points. I am trained in black dragon slaying and I'm the top ranger in the entire Runescape armed forces. You are nothing to me but just free attack experience.I will mage you the fuck out with weapon specs the likes of which has never been seen before on this system, mark my fucking private messages. You think you can get away with saying that shit to me over the clan chatrooms? Think again, player. As we type, I am contacting my secret network of magicians across Gielinor and your house portal address is being traced right now. So you better prepare for the storm, maggot. The storm that wipes out the pathetic little thing you call your account.
09:13 <Lord Daedraconian> You're fucking banned, kid. I can teleport anywhere, anytime, and I can summon familiars in over seven hundred ways, and that's just with my hotkeys. Not only am I extensively trained in player versus player combat, but I have access to the entire spellbook of the United Kingdom Jagex Corps, and I will use it to its full extent to wipe your miserable ass off the face of the servers, you little shit.
09:13 <Lord Daedraconian> If only you could have known what unholy retribution your little "protection" prayer was about to bring down upon you, maybe you would have held your fucking mouse. But you couldn't, you didn't, and now you're paying the coins, you Guthixdamn idiot. I will Ice Barrage all over you and you will freeze in it. You're fucking banned, kiddo.
09:14 <Lord Daedraconian> End of transmission_
09:14 <Demise36> language
09:14 <Demise36> <.<
09:15 <Lord Daedraconian> Ah. I didn't write it
09:15 <Lord Daedraconian> Ignore the profanity then. Its very funny
09:15 <Demise36> lol its stupid
09:15 <Demise36> #.#
09:17 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
09:19 <Demise36> *poke*
09:20 <Lord Daedraconian> Most of the armours in RuneScape actually copied Skyim
09:20 <Lord Daedraconian> After the update I mean
09:20 <Demise36> like what
09:20 <Lord Daedraconian> Daedric armour
09:21 <AnselaJonla> omg another "RuneScape copied 'insert popular game here'" idiot
09:21 <Lord Daedraconian> Where
09:21 <Lord Daedraconian> Ah.
09:21 <Lord Daedraconian> I see.
09:21 <Lord Daedraconian> How dare you.
09:21 <Demise36> jagex copied donkey kong country with runescape
09:23 <AnselaJonla> [[User:AnselaJonla/SoFLog]] [[User:AnselaJonla/XPLog]]
09:24 <Demise36> (qc) bungness is a RuneScape member. He/she is is not member of any clan. He/she is currently not playing RuneScape.
09:24 <Lord Daedraconian> Hmm I wonder why someone wrote that RuneScape copied Skyrim in the article about black then?
09:25 <AnselaJonla> Because there are many noobs in the world
09:25 <Demise36> because noobs
09:26 <Demise36> how do i upload files
09:26 <Demise36> since it says i cant with one
09:27 <AnselaJonla> Is it a new version or completely new file
09:27 <Demise36> i did something in GIMP
09:27 <AnselaJonla> Did you save?
09:28 <Demise36> yes but i cant upload it
09:29 <Demise36> oh wait i see the problem
09:29 <AnselaJonla> Is it a new version of an old file or a completely new file?
09:29 <Demise36> its .xcf in the end
09:29 <Demise36> the file i made is new
09:30 <Lord Daedraconian> Fine I shall delete that absurdity then.
09:30 <AnselaJonla> Okay
09:30 <AnselaJonla> Save as .png and upload
09:31 <Demise36> well thats the problem where do i change it to .png
09:31 <AnselaJonla> Click save as, and in the filename change the .xcf to .png
09:32 <AnselaJonla> Or there should be a drop down box somewhere...
09:32 <AnselaJonla> I really am going to have to make this guide me and Matt have been talking about...
09:32 <AnselaJonla> [[Mahogany toybox]]
09:33 <Lord Daedraconian>
09:33 <AnselaJonla> (qc) The Exchange price of 240x [[mahogany plank]] is 501,360 coins (2089 coins each).
09:33 <Lord Daedraconian> ""
09:33 <Lord Daedraconian> Woops
09:34 <Lord Daedraconian> "Adamant armour looks similar to Orcish Armour from the "Elder Scrolls V: Skyrim" (video game). It is similar in colour and shape."
09:34 <Lord Daedraconian> should I delete that
09:34 <AnselaJonla> Urgh, every single fucking update
09:34 <AnselaJonla> "Waaaagh, there's similarities to x from y! It's been copied!"
09:35 <Demise36> delete
09:35 <Demise36> or im raging
09:35 <Lord Daedraconian> K and I didn't write that
09:35 <Lord Daedraconian> So chill
09:35 <AnselaJonla> I'm raging about idiots that don't get that similarities happen
09:36 <Demise36> i found a way to take a picture of apep where he isnt holding ali
09:36 <AnselaJonla> There are only so many possible ways to make things like plate armour look
09:36 <AnselaJonla> Oh, how?
09:36 <Demise36> goto beta
09:36 <Demise36> dont import save
09:36 <Demise36> do the quests up to the fight
09:36 <Demise36> kill off heru first
09:36 <Demise36> run around until apep stops attacking you
09:36 <Demise36> log out
09:36 <Demise36> log back in
09:36 <Demise36> and he will be standing next to ali with his axe
09:36 <AnselaJonla> Too much effort
09:36 <AnselaJonla> You do it
09:37 <Demise36> thats what i have done but then i messed up the file
09:37 <Demise36> #.#
09:37 <AnselaJonla> Already imported since doing quest any way
09:38 <Lord Daedraconian> (qc) There are currently 73,602 people playing runescape.
09:41 <AnselaJonla> (qc) My current Slayer assignment is: Dagannoth.
09:42 <Lord Daedraconian> /cmb
09:42 <Lord Daedraconian> woops
09:42 <Lord Daedraconian> Hmm.
09:43 <Lord Daedraconian> "say all skills that affect your combat level?"
09:43 <Lord Daedraconian> Doesn't make much sense.
09:43 <Demise36> why am i lagging
09:43 <Demise36> stupid internet
09:44 <Demise36> [[Apep]]
09:44 <Demise36> tell me if that is good
09:45 <Demise36> keep in mind that was the first time
09:45 <Demise36> i did something like that
09:45 <AnselaJonla> Erm... why did you replace background with white?
09:45 <Demise36> dangit!
09:45 <Demise36> i told you the first time
09:46 <Demise36> okay how good is it on a scale of 1-10
09:46 <AnselaJonla> 7
09:46 <Demise36> :D
09:46 <AnselaJonla> Took marks off for the background
09:46 <AnselaJonla> Most first timers just leave the background alone
09:46 <Demise36> i didnt know how to do the backround
09:46 <Demise36> and it was white from the start
09:46 <Demise36> when i started doing it
09:47 <AnselaJonla> Layer > Transparency > Add alpha channel
09:47 <Demise36> i did that
09:47 <AnselaJonla> That's how you add the chequered background
09:47 <Demise36> o_0
09:47 <Demise36> i followed the guide someone made on the wiki
09:48 <AnselaJonla> I'll retrans later
09:48 <Demise36> well atleast he isnt holding ali anymore
09:48 <Demise36> :P
09:50 <Demise36> took a few tryes till i got that one
09:53 <Lord Daedraconian> What's the difference between OpenGL and DirectX?
09:53 <AnselaJonla> - unfortunately Ben is picky about images
09:54 <Demise36> that is taking from rs
09:54 <Demise36> lolwut?
09:55 <Demise36> i took it from the beta
09:55 <Demise36> <.<
09:55 <Demise36> just cause he cant take a picture of him
09:55 <Demise36> with the aze
09:55 <Demise36> axe*
09:56 <AnselaJonla> No, his objection is anti-aliasing... do you have 4x anti-aliasing active in your game settings?
09:56 <Demise36> ehh ill check
09:56 <Demise36> uhm
09:56 <Demise36> idk if i had it on in beta or not
09:57 <Demise36> should i have it on or not?
09:57 <AnselaJonla> Yes
09:58 <AnselaJonla> On, always on
09:58 <Demise36> fu-
09:58 <Demise36> ill retake the picture with anti-aliasing 4x
09:58 <Demise36> BACK TO BETA!
10:00 <Demise36> what does anti-aliasing do ayway
10:00 <Demise36> anyway*
10:00 <AnselaJonla> Dunno
10:01 <Lord Daedraconian> It smooths out the edges
10:01 <Demise36> okay i see no diffrence at all
10:01  * AnselaJonla can't read her talk page properly
10:02 <Demise36> so i just need to redoit with anti aliasing on 4x?
10:02 <Demise36> and its fine?
10:02 <Lord Daedraconian> There will be a difference when you zoom in, presumably
10:03 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
10:03 <AnselaJonla> Hi Athe
10:04 <Demise36> it actually looks diffrent
10:04 <Demise36> okay ready to give this another shot?
10:04 <AnselaJonla> Yeah
10:04 <Atheist723> Hi.
10:05 <Demise36> hai
10:05 <Demise36> wait wait wait wait
10:05 <Demise36> tell ben he can access beta without weekend anymore
10:06 <Demise36> since i could only be on weekends before
10:09 <Lord Daedraconian> (qc) "War-chief" Zuuha is a RuneScape member. He/she is member of the clan "FTDT", which is currently recruiting. He/she is currently not playing RuneScape.
10:09 <AnselaJonla> Please stop doing that
10:09 <Atheist723> Doing what?
10:14 <Demise36> dang failed 
10:14 <Lord Daedraconian> Ah. Yes. Sorry. No offence.
10:17 -!- Miss Ellen Douglas has left Special:Chat.
10:17 <Demise36> now i am failing again
10:17 <Demise36> rofl
10:17 <Lord Daedraconian> My computer can't even run RS at min res
10:17 <Lord Daedraconian> Holy
10:18 <AnselaJonla> Fucking piece of shit asshole cannon users
10:19 <Lord Daedraconian> What are you raging at now?
10:19 <Atheist723> Players using a [[dwarven multicannon]], I presume?
10:19 <AnselaJonla> Assholes with cannons who come into an area with three non-cannon players and set up their infernal contraption to steal all the spawns
10:21 <Demise36> oops made apep lose a part of his knee
10:21 <AnselaJonla> Hahahahahahaha
10:21 <AnselaJonla> He got killed by lighthouse dagannoth
10:21 <Atheist723> Surprising.
10:23 <AnselaJonla> [[User:AnselaJonla/SlayerLog|Forgot how many I started with]]
10:24 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
10:24 <Coelacanth0794> hello
10:24 <AnselaJonla> Hi Coel
10:24 <Atheist723> Hi Coel.
10:25 <Coelacanth0794> hi
10:25 <Demise36> hi coel
10:25 <Coelacanth0794> ping
10:25 <Demise36> trying to make a picture of apep where he dosnt hold ali
10:25 <Demise36> first one i forgot anti alising
10:25 <Demise36> <_<
10:26 <Lord Daedraconian> How about the second
10:26 <Demise36> im trying
10:26 <Demise36> but one time he lost his knee
10:26 <Demise36> lmao
10:26 <Cook Me Plox> (-str*strb-64*str+2*strb*atk^2*atkb+128*strb*atk^2+6*strb*atk*atkb+383*strb*atk-11*strb+128*atk^2*atkb+8192*atk^2+384atk*atkb+24512*atk-1024)/(str*strb+64*strb+strb*atk+11*strb+64*atk+1024)
10:29 <Lord Daedraconian> Only if runescape would run above 1080p then we could get pictures with higher dpi
10:29 <Demise36> now he lost part of his arm
10:29 <Demise36> ._.
10:30 <AnselaJonla> New task time
10:30 <AnselaJonla> Oooh, Proof's doing an RfA
10:31 <Coelacanth0794>
10:32 <Demise36> ...*rage*
10:33 <AnselaJonla> Doctor, you're not meant to almost hit the Enterprise!
10:34 <AnselaJonla> Hellhounds task
10:36 <Demise36> *ragequit*
10:36 <AnselaJonla> (hp) hellhound tasks
10:38 <Coelacanth0794>
10:39 <Demise36> how does a part of that arm always go off
10:39 <Demise36> ._.
10:39 <AnselaJonla> Are you using the lasso tool?
10:39 <Demise36> yes
10:42 <Lord Daedraconian> How did you do it the first time then?
10:44 <Demise36> idj
10:44 <Demise36> idk
10:44 <Demise36> lol
10:47 <Demise36> okay im gonna rage
10:47 <Demise36> i thought it was perfect so i saved
10:47 <Demise36> then i see a tiny bit of his arm gone
10:47 <Demise36> *rage*
10:48 -!- Smith ghast4 has joined Special:Chat
10:48 <Coelacanth0794> ello
10:48 <AnselaJonla> [[User:AnselaJonla/SoFLog]]
10:51 <Coelacanth0794>
10:58 -!- Medical666 has joined Special:Chat
10:58 <Medical666> atheist723
10:58 -!- Sentra246 has left Special:Chat.
11:00 <Coelacanth0794> wat
11:02 <Atheist723> Hi...?
11:02 <Medical666> hello
11:02 <Medical666> u know who i am
11:02 <Atheist723> Are you...Rachel?
11:02 <Medical666> yes yes yes!
11:02 <Atheist723> Oh. Great to see you here!
11:03 <Medical666> haha
11:03 <Demise36> okay i think i go- oh wait i forgot some sand
11:03 <Atheist723> It was just a little...unexpected.
11:03 <Medical666> :)
11:03 <Atheist723> But a pleasant surprise anyway.
11:03 <Medical666> i have to go now
11:03 <Medical666> bye bye
11:03 <Atheist723> Bye.
11:03 -!- Medical666 has left Special:Chat.
11:04 <Demise36> i give up lawl
11:05 <Coelacanth0794> er.. right
11:08 <Lord Daedraconian> Holy fucking shit
11:09 <Lord Daedraconian> negative money wtf?
11:10 <Coelacanth0794> wut
11:12 <Lord Daedraconian> Nuthin
11:14 <Demise36> okay think i got it dis time
11:14 <AnselaJonla> Please get out of visual editor Daedra
11:15 <Lord Daedraconian> What visual editor?
11:15 <Demise36> is it bad if theres a little sand
11:15 <Demise36> <.<?
11:15 <AnselaJonla> The one that causes edits like
11:16 <Lord Daedraconian> Uh, I didn't touch that except for writing a comment
11:17 <Lord Daedraconian> I must have did the wrong thing
11:17 <AnselaJonla> The shitload of unnecessary coding shows you're in visual mode
11:17 <Lord Daedraconian> Well don't know what's that about
11:18 <AnselaJonla> Go to [[Special:Preferences]] > Editing > remove the tick from the top box > Save
11:18 <AnselaJonla> Then you'll be in source mode and won't add useless coding in like that again
11:18 <Demise36> someone link me to the apep update file thingy
11:18 <Lord Daedraconian> Ah. Thank you for telling me that.
11:19 <AnselaJonla> [[File:Apep.png]]
11:19 <Demise36> ill upload it and see what he says
11:22 <Lord Daedraconian> ./calc log (2, 2147483648)
11:22 <Demise36> wow that one got messed up bad
11:22 <Demise36> ansela change it back
11:22 <Demise36> #.#
11:22 <Lord Daedraconian> oops
11:22 <Demise36> its too tiny
11:22 <Demise36> lmao
11:23 <Demise36> okay i give up for today
11:23 <Demise36> tbh
11:23 <Lord Daedraconian> Demise, what's your screen resolution?
11:23 <Demise36> how did it get so tiny?
11:23 <Demise36> ._.
11:23 <Demise36> it was bigger before
11:24 <Demise36> god awful
11:24 <Demise36> just bleh
11:25 <AnselaJonla> Open it up in gimp, Image > Autocrop image
11:25 <Demise36> oh lmao i forgot
11:28 -!- Alchez has joined Special:Chat
11:29 <Demise36> hmm should i leave a message on bens talk page
11:29 <Demise36> on how to do it?
11:30 <AnselaJonla> He doesn't trans
11:30 <AnselaJonla> He knows how, but he won't
11:31 <Demise36> he said he would fix a better one
11:31 <Demise36> on the weekend
11:31 <Demise36> or sooner
11:34 <Demise36> hmm
11:34 <Demise36> i dont want apep holding ali
11:34 <Demise36> it looks dumb
11:34 <AnselaJonla> Yeah, that just means he'll take a better one
11:34 <AnselaJonla> Doesn't mean he'll trans it
11:35 <Demise36> hmm better one with him holding the axe only
11:35 <Demise36> or wut?
11:35 <Demise36> well atleast i tryed
11:36 <Demise36> thats what counts right?
11:37 <Demise36> >_>
11:37 <Demise36> just wish that you didnt import save
11:37 <Demise36> #.#
11:38 <Lord Daedraconian> /calculate 132/120
11:39 <Lord Daedraconian> ?
11:39 <Lord Daedraconian> Why doesn't it work
11:41 -!- Knightmere98 has joined Special:Chat
11:41 <Knightmere98> hey guys
11:41 <Lord Daedraconian> Ah yes. Silly of me.
11:41 <Knightmere98> i have 50m and i can afford 2 spirit shields (spectral)(arcane) which should i get?
11:42 <Atheist723> Arcane, of course.
11:42 <Knightmere98> ok
11:44 <Coelacanth0794> i found a new avatar for anyone to use
11:45 <Knightmere98> level 99 coolness
11:46 <Lord Daedraconian> When your guy maxes out its actually a pretty sad thing
11:48 -!- Haidro has joined Special:Chat
11:48 <Haidro> Hi guys just came in to say goodnight
11:48 <Haidro> goodnight
11:48 <Haidro> bai
11:48 -!- Haidro has left Special:Chat.
11:48 <Lord Daedraconian> That was quick
11:54 <Coelacanth0794> uh
11:54 <Coelacanth0794> wut
11:55 <Coelacanth0794> ansela
11:56 <AnselaJonla> lol
11:57 <Demise36> coel i messed up that apep picture
11:57 <Demise36> <_>
11:57 <Coelacanth0794> you tried
11:57 <Demise36> wasnt supposed to be that small
11:57 <Coelacanth0794> did pretty well for a first
11:58 <Demise36> coel have you imported save in beta from last update?
11:58 <Coelacanth0794> i havent gone on beta in a month
11:58 <Demise36> good then maybe u can take an apep screeny
11:58 <Demise36> when he is holding his axe
12:00 <Coelacanth0794> What
12:01 <Coelacanth0794>
12:02 <Demise36> yeah take a screeny your self :P
12:05 <Coelacanth0794> it's fine as it is.
12:05 <Demise36> ali is in the way
12:06 <Lord Daedraconian> Ok good no visual editor mode
12:06 <Coelacanth0794>
12:06 <Coelacanth0794> not really
12:06 -!- Haidro has joined Special:Chat
12:06 <Haidro> If someone sees henney
12:06 <Atheist723> Thought you went to bed.
12:07 <Coelacanth0794>
12:07 <Coelacanth0794> void: he lied
12:07 <Haidro> Tell him that I saw his comment on runeshark's vid and also saw tarikochi
12:07 <AnselaJonla> Revert Coel
12:07 <AnselaJonla> HAIDRO GET TO BED NOOB
12:07 <Coelacanth0794> not undo stating why?
12:08 <AnselaJonla> Do whatever, just get rid of it
12:08 <Coelacanth0794> what should I say in the undo?
12:08 <AnselaJonla> Whatever you want
12:08 <Coelacanth0794> i don't know what to say. you'd probably understand it better.
12:08 <AnselaJonla> In case you haven't noticed, I rarely leave edit summaries
12:08 <Coelacanth0794> you could try explaining it to me
12:09 <Coelacanth0794> i don't really get it
12:09 <AnselaJonla> Try "Don't leave commentary on mainspace pages; use the fucking talk page instead."
12:09 <AnselaJonla> [[Herblore]]
12:10 <AnselaJonla> Or "This belongs on the talk page"
12:10 <AnselaJonla> [[RuneScape]]
12:11 <Coelacanth0794>
12:15 <AnselaJonla> 94 (crafting)
12:15 <Coelacanth0794> grz
12:15 <Coelacanth0794> only 1.8m summ xp until ardy cloak 4!
12:17 <Coelacanth0794> I wonder if they`ll update the logsÉ
12:18 <Coelacanth0794> getting bright yellowégreen barked, blue-wooded shining logs from purple tree with a bright white wood isn`t natural
12:18 -!- M4CL30D has joined Special:Chat
12:20  * AnselaJonla starts her Slayer task
12:21 <Lord Daedraconian> What is your slayer task?
12:22 <AnselaJonla> [[User:AnselaJonla/SlayerLog#301-350]]
12:22 <Coelacanth0794>
12:22 <Coelacanth0794> do we have proof for either?
12:22 <AnselaJonla> Dunno
12:23 <AnselaJonla> [[Calculators#Slayer]]
12:24 <AnselaJonla> Hi Fergs
12:25 <Urbancowgurl777> hi
12:26 -!- Hairr has joined Special:Chat
12:26 <Hairr> Hello :)
12:27 <Hairr> Glad to see RSChatBot is still here :D
12:27 <AnselaJonla> Hi Hairr
12:28 <Coelacanth0794> I'm thinking maybe tomorrow or thursday
12:28 <AnselaJonla> [[RfA]]
12:28 <Hairr> Coel: For what
12:28 <Coelacanth0794> yes.
12:29 <Hairr> @@
12:29 <Coelacanth0794> wait wtf
12:29 <Hairr> "for what" "yes"
12:29 <Coelacanth0794> penguion in pumpkin costume
12:29 <Coelacanth0794> they're already updated?
12:30 <AnselaJonla> yay, Hairr realised why I was linking
12:31 <Hairr> Sawwy Ansela :( I already knew
12:31 <Hairr>
12:31 <AnselaJonla> Darn you
12:31 <Hairr> I <iframe>'d Cam's discussions page
12:33 <Urbancowgurl777> Sacre nominated someone?
12:33 <Urbancowgurl777> random.
12:34 <Urbancowgurl777> btw we go off consensus for adminship requests
12:34 <Urbancowgurl777> not "support - ~~~~"
12:34 <Urbancowgurl777> just thought i'd remind you all o.o
12:34 <Hairr> What if we don't have anything to say.. do we have to say:
12:34 <Hairr> '''Support''' - She does things. ~~~~
12:34 <AnselaJonla> afk for a wee bit
12:35 <Urbancowgurl777> if you don't have any reason to support you shouldn't support
12:35 <Hairr> Fein then, I'll add some things
12:35 <Urbancowgurl777> <3
12:36 <Urbancowgurl777> i have to count species populations today
12:36 <Urbancowgurl777> ._.
12:37 <Hairr> Mk
12:38 <Urbancowgurl777>
12:38 <Urbancowgurl777> um you derped somewhere along the line lol
12:39 <Atheist723> ...How did you do that?
12:39 <Hairr> Wtf
12:40 <Urbancowgurl777> lmao
12:42 <Hairr> Okay.... all fixed <_>
12:42 <Urbancowgurl777> kay going to count species
12:42 <Urbancowgurl777> bai
12:42 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
12:42 <Hairr> bye
12:47 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
12:48 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
12:49 <Demise36> that chatbot goto be a no-life
12:52 <Hairr> Of course :P
12:53 <Demise36> wait
12:53 <Demise36> sir tiffy is stronger then lucien in the eoc?
12:53 <Demise36> what?
12:53 <Hairr> I don't know <.<
12:54 <Demise36> lucien 154 sir tiffy lvl 160
12:54 <Demise36> LOLOL
12:55 <Demise36> i blame it on coel
12:55 <Coelacanth0794> wut
12:55 <Demise36> that sir tiffy is stronger then lucien
13:02 <Hairr> I blame it on coel too
13:02 <Coelacanth0794> i made your antagonist weak, you should thank me
13:07 <Demise36> hes only level 154 with the staff of armadyl and stone of jas?
13:07 <Demise36> what a noob
13:09 <Hairr> !updatelogs
13:09 <RSChatBot> Hairr: [[Project:Chat/Logs|Logs]] updated (Added 1372 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
13:10 <Hairr> 1372 lines o.o
13:10 <Atheist723> Something wrong with the automatic log...
13:10 <Hairr>
13:10 <Hairr> Nope...
13:10 <Coelacanth0794> "Godswords are two-handed swords which are extremely powerful pieces of equipment that can be found in the God Wars Dungeon. They have the highest slash and strength bonuses of any weapon, both at +132. This weapon is dropped in pieces, and players must combine the pieces to form the sword. Furthermore, four hilts corresponding to the gods (Saradomin, Zamorak, Armadyl, and Bandos) can be attached to unlock different special attacks."
13:11 <Hairr> For me (my timezone) it's from 7:25 to 8:09
13:11 <Coelacanth0794> ---Ansela, that's from front page, can you edit it accordingly?
13:11 <Hairr> Wait
13:11 <Hairr> Now that I actually read the logs timestamps
13:11 <AnselaJonla>
13:12 <Hairr> Wait
13:12 <Hairr> RSChatBot isn't emptying it's buffer after it updates
13:12 <Hairr> !updatelogs
13:12 <RSChatBot> Hairr: [[Project:Chat/Logs|Logs]] updated (Added 1386 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
13:12 <Hairr> Yup
13:12 <Hairr> that's it
13:14 <Hairr> I'll be back later
13:14 <Hairr> Bye :)
13:14 -!- Hairr has left Special:Chat.
13:21 <Demise36> noob bot
13:23 <Demise36> bots ur bad
13:31 -!- ThaCrypte has joined Special:Chat
13:32 <ThaCrypte> lol
13:46 <Coelacanth0794> bye guys going to class
13:55 -!- Vattimo. has joined Special:Chat
13:55 <Vattimo.> hey guys.
13:56 <Demise36> hai
13:57 <Vattimo.> what is up?
13:57 <Demise36> nm
13:58 <Vattimo.> scaping?
13:59 <Demise36> yep
20:28 <Coelacanth0794> i say we make joey oculus uncut onyxs on beta
20:28 <Joeytje50> wath
20:29 <Coelacanth0794> and then the jewelery 
20:29 <The Mol Man> I'm #4
20:29 <Coelacanth0794> how can you tell?
20:29 <The Mol Man> Fswe1, and Evil1888
20:29 <The Mol Man> [[Special:Top/community]]
20:29 <Joeytje50> I was #3 when I became admin
20:29 <The Mol Man> pretty sure [[Special:ListUsers]] can sort by edits as well
20:29 <Joeytje50> editcount says nothing
20:29 <The Mol Man> iik
20:30 <Joeytje50> well, #2 if you ignore Rich, who used a bot
20:30 <Joeytje50> well, I was literally less than 1000 past Iiiii's editcount
20:30 <Coelacanth0794> evil is pretty much passe
20:30 <Joeytje50> but still :3
20:30 <Joeytje50> I remember when Evil had a ridiculously high editcount
20:30 <Coelacanth0794> wow joey beat fetus in editcount
20:31 <Coelacanth0794> 40k
20:31 <Joeytje50> I can imagine that if I'd retire now, I'd be passed within 5 years by atleast 5 people
20:31 <Joeytje50> prolly more
20:31 <Coelacanth0794> by me :3
20:31 <Coelacanth0794> maybe. idk
20:31 <Coelacanth0794> you do a lot of coding stuff
20:32 <Coelacanth0794> hey joey, what's the coding stuff to put down a template that says the price of something in digits that updates?
20:32 <The Mol Man> i could probably do another like 10 sets of 19 if I wanted :P
20:32 <Joeytje50> huh?
20:33 <Joeytje50> {{GEP|cake}}?
20:33 <Coelacanth0794> for articles, say, blah potion is made of irit which costs {{exchange idk}} coins
20:33 <Coelacanth0794> ok ty
20:33 <Joeytje50> {{GEPrice|cake}} for 1,000 instead of 1000
20:33 <Joeytje50> (formatnum)
20:33 <Hallowland> Anyone need help with something?
20:34 <Hallowland> *Hallow is idle
20:34 <The Mol Man>
20:35 <AnselaJonla> Reason?
20:35 <The Mol Man> varying vandalist
20:35 <Joeytje50> better to link [[Special:contributions/]]
20:35 <The Mol Man> I felt like i'd switch it up this time :P
20:36 <Joeytje50> usually admins wanna see the contribs for themselves
20:36 <The Mol Man> ik
20:36 <Coelacanth0794> joey, can i put {{GEP|item|number}} for a specific number of them?
20:36 <Joeytje50> I myself like clicking one or 2 links, or seeing (-10000)
20:36 <Joeytje50> so I am sure it's a nubvandle
20:36 <The Mol Man> u no trust me ;(
20:36 <Joeytje50> I do
20:37 <Joeytje50> I just wanna know how long and for what
20:37 <Coelacanth0794> i'll taake that as a yes
20:37 <Joeytje50> if I see -10000 I know it is spamdelete
20:37 <Joeytje50> if I see a lot of gibberish I know it is nonsense
20:37 <Joeytje50> etc
20:37 -!- Stinkowing has joined Special:Chat
20:37 <Joeytje50> hi stinko
20:37 <Joeytje50> coel: no
20:37 <AnselaJonla> I blocked for varying/multiple
20:37 <Joeytje50> {{#expr:{{GEP|Cake}}*10}}
20:37 <Coelacanth0794> is it possible to then?
20:37 <Joeytje50> [[template:GEP]]
20:37 <Coelacanth0794> *10 is custom number?
20:37 <The Mol Man>
20:37 <The Mol Man> yes
20:38 <Stinkowing> I'm worried about my dog...
20:38 <Coelacanth0794> [email protected]?
20:38 <Joeytje50> I'll build in the GEP|item|10 now
20:38 <Joeytje50> more people have asked for something like that
20:38 <The Mol Man> [email protected]
20:38 <Coelacanth0794> ok
20:38 <AnselaJonla> Coel, pages where it's used are [[Wicked hood]] and [[Costume room]] and [[Rune armour set (lg)]] if you want to see it on a page
20:39 <Coelacanth0794> ok ty
20:40 <AnselaJonla> Damned profit table was a pain in the backside to do
20:40 <AnselaJonla> And every time I ask if there's a better way to present it, I get ignored
20:40 <Coelacanth0794> is anyone online?
20:40 <Coelacanth0794> ingame online*
20:41 <The Mol Man> whatcha need?
20:41 <Stinkowing> Is it wrong for me to not want to put my dog down because I love her too much?
20:41 <Coelacanth0794> you in ge mol?
20:41 <The Mol Man> not really
20:41 <Stinkowing> (on an unrelated note, I hate growing erzille now
20:42 <Coelacanth0794> ok, are you in fremmy or catherby then?
20:42 <The Mol Man> no, i was hoping it'd be a different sort of request @coel
20:42 <The Mol Man> i'm not in game but depending on the request I may go on
20:42 <Coelacanth0794> dw bout it then
20:42 <Coelacanth0794> i'll log in
20:42 <AnselaJonla> Stink, how much pain is she in?
20:43 <Stinkowing> dunno
20:43 <Stinkowing> she seems pain-free
20:43 <Coelacanth0794> she getting old?
20:43 <Stinkowing> but I still feel bad for her
20:43 <Stinkowing> very, Coel
20:43 <Stinkowing> she's 16
20:43 <Coelacanth0794> damn
20:43 <The Mol Man> proof
20:44 <A proofreader> Mol
20:44 <The Mol Man>
20:44 <AnselaJonla> Is she able to move alright, eat, do her business when and where she means to?
20:44 <Hallowland> Hey Proofy (:
20:46 <A proofreader> Hi Ha...
20:46 <Stinkowing> back
20:46 <A proofreader> Welcome back Hallowland :P
20:46 <Stinkowing> Yeah, she's able to do all that, Ansela
20:46 <Stinkowing> minus just now
20:46 <A proofreader> lol Mol
20:46 <Hallowland> I created [[Ripper demons|the article]], what do you think?
20:46 <A proofreader> wikis for dummies, winnar
20:46 <Stinkowing> because I guess I didn't let her out in time, because she just peed on my bedroom carpet
20:47 <AnselaJonla> - what's this guy's major malfunction? Crapping all over my talk page for no apparent reason...
20:48 <Hallowland> [[Third Age]]
20:49 <A proofreader> yeah Ansela, I dunno
20:50 -!- Flaysian has joined Special:Chat
20:50 <The Mol Man> loflay
20:50 <Flaysian> 'lo Monty
20:51 <A proofreader> [[User:A proofreader/Screenshots for dummies|A wild guide appeared!]]
20:51 <Hallowland>
20:52 <Hallowland> This person is very helpful
20:52 <The Mol Man> ik
20:52 <The Mol Man> i was gonna thank but I cba
20:52 <A proofreader> place {{Welcome IP}} on their talk :)
20:52 <The Mol Man> {{subst:Welcome IP}} * 
20:53 <A proofreader> oh, yes
20:53 <Hallowland> Ok
20:53 <A proofreader> [[Template:Welcome IP]] if you want to know how it will look first
20:53 <Stinkowing> so like
20:53 <Stinkowing> It's the second day after Pokemon Black 2/White 2 were released
20:53 <Flaysian> 'lo ty
20:53 <Stinkowing> I was on Route 4
20:53 <A proofreader> amg shinies :D
20:53 <Flaysian> Ooh
20:53 <The Mol Man> eww black/w2
20:54 <TyA> Hai
20:54 <Stinkowing> eww, your faec
20:54 <Flaysian> The odds are 1/+6,000, aren't they?
20:54 <Stinkowing> @mol
20:54 <AnselaJonla> - polite enough?
20:54 <Stinkowing> 1/8000+
20:54 <Stinkowing> Lemme look
20:54 <The Mol Man> 8172
20:54 <Stinkowing> 1 in 8,192
20:54 <The Mol Man> actually, I do believe it has changed since gen 4
20:55 <Hallowland> I placed that without my signature
20:55 <The Mol Man> i fixed :x
20:55 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
20:55 <Stinkowing> if you see every pokemon in the national dex
20:55 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
20:55 <Hallowland> Mol always saves me <3
20:55 <Stinkowing> you get a charm that slightly increases your shiny encoutner rate
20:56 <Stinkowing> but that'd take forever to do in and of itself
20:56 <A proofreader> AnselaJonla, that message looks OK
20:56 <The Mol Man> i could swear it ws lowered overall in gen 5
20:56 <Stinkowing> I don't know, actually
20:57 <Stinkowing> there's a method to get them through breeding...dunno if you've heard of the "Masuda Method"?
20:57 <Stinkowing> it's been there since...halfway through gen 4, IIRC
20:57 <The Mol Man> SPOILER: In Pokémon Black 2 and White 2, the player may encounter a Shiny Haxorus at level 60 in the Nature Preserve. Also, after defeating Benga in either the Black TowerB2 or the White TreehollowW2, he will give the player either a Shiny GibleB2 or a Shiny DratiniW2. The player will also receive the Shining Charm from Professor Juniper after completing the National Pokédex.
20:58 <The Mol Man> looks like it didn't change
20:58 <Hallowland> Mol
20:58 <The Mol Man> ?
20:58 <Joeytje50> :c
20:58  * Joeytje50 sad
20:58 <The Mol Man> me too
20:58 <TyA> dood, spoilers
20:58 <TyA> ;-;
20:59 <Hallowland> Is there a way to customize that message? (Like the welcome one)
20:59 <The Mol Man> TyA, do you still play (or have you ever even) pokemon?
20:59 <Joeytje50> gtg
20:59 <The Mol Man> nope
20:59 <The Mol Man> NOOOO
20:59 <Joeytje50> OKIES <3
20:59 <The Mol Man> 8 in 65536; simplified as 1/8192 (2-13, or 0.01220703125%), just as in Generation II. Symbolically:
20:59 <The Mol Man> (Trainer ID) xor (Secret ID) = E
20:59 <The Mol Man> (First byte word of personality value) xor (Second byte word of personality value) = F
20:59 <The Mol Man> If E xor F is less than eight, then the Pokémon is Shiny.
20:59 <TyA> I have Pokemon White
20:59 <The Mol Man> shinies
20:59  * Joeytje50 huggls mol
20:59 <TyA> Have not gotten Poemon White 2
20:59  * Joeytje50 noms last supper caek
20:59 <Joeytje50> BAI
20:59 <The Mol Man> are yo going to?
20:59 <TyA> Played every generation before that
21:00 <Joeytje50> :X
21:00 <TyA> And loads of the ones not in the main game series
21:00 <Stinkowing> White 2 is amazing
21:00 -!- Fresh Derick has joined Special:Chat
21:00 <The Mol Man> I'm done with continuing the series tbh
21:01 <Stinkowing> the sheer variety of type coverage you can obtain BEFORE THE FIRST GYM...sheer brilliance
21:01 <Fresh Derick> how do you catching leaping fish?
21:01 <The Mol Man> stink
21:01 <The Mol Man>
21:01 <The Mol Man> heavy rod fihing
21:01 <The Mol Man> [[heavy rod]]
21:01 -!- TyA has left Special:Chat.
21:01 <The Mol Man> south of barb outpost
21:02 <Stinkowing> what about it, Mol?
21:02 <The Mol Man> just funny that that's what you saw :P
21:02 <Stinkowing> the shiny Sandile pic, that is
21:02 <Stinkowing> Oh
21:02 <Stinkowing> well, it's evolved now
21:02 <The Mol Man> just happened to be on bulbpedia
21:02 <Stinkowing> I think I liked the color scheme before it did
21:02 <Stinkowing> but meh
21:03 <Hallowland> I miss Yura :/ he was sick last time he came here…I'm worried :s
21:04 <Coelacanth0794> gold key!
21:04 <Coelacanth0794> i'm shade burnign again btw
21:04 <Flaysian> ok
21:04 <Hallowland> [[User talk:Lord Yura]]
21:06 <Coelacanth0794> sheesh! 2 gold keys in the first round
21:07 <Coelacanth0794> putting it on pause for dunge
21:08 <Coelacanth0794> using dunge to lure out a random that may make me lose a key
21:08 -!- Illuminance has joined Special:Chat
21:11 -!- Darglond has joined Special:Chat
21:12 <Hallowland> Hi Darglond
21:12 <Darglond> Hello there
21:14 <A proofreader> hello Darg
21:14 <Darglond> hey neb :) ty for the support
21:14 <Coelacanth0794> hey joey i found some coding for you
21:16 <Hallowland> weird name and sarcastic examine text lol
21:17 <Dogfoger> [[Indigestion]]
21:18 <Demise36> (qc) bungness is a RuneScape member. He/she is is not member of any clan. He/she is currently not playing RuneScape.
21:21 <Hallowland> I have to go now ;c
21:21 <Coelacanth0794> gnight hallow
21:22 <Hallowland> Byebye people, gn <3333
21:23 <Darglond> Usually the way it is
21:24 -!- EpicPancakes has joined Special:Chat
21:24 <Demise36> (qc) My Slayer level is 73 (xp: 1,003,224, rank: 201,912).
21:25 <Coelacanth0794> ?
21:25 <Coelacanth0794> what Darglond
21:25 <Coelacanth0794> errrrr
21:25 <Cook Me Plox> !updatelogs
21:25 <Cook Me Plox> Isn't that the command
21:26 <RSChatBot> Cook Me Plox: [[Project:Chat/Logs|Logs]] updated (Added 228 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
21:26 <A proofreader> [[Forum:GEMH graphs|hi Cook]]
21:26 <Cook Me Plox> Yup
21:27 <Darglond> Hi cook
21:27 <Cook Me Plox> No link? :P
21:27 <A proofreader>  wow, how'd that not get noticed from May to October
21:28 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
21:28 <Demise36> HAi cookie
21:28 <Cook Me Plox> That is very disappointing
21:29 <Demise36> me :(?
21:29 <A proofreader> Probably the link to Crackers
21:31 <Cook Me Plox> Proof, do you think the loading time needs to be addressed?
21:31 <Cook Me Plox> With the ~20kb data pages and 150kb script
21:32 <Spineweilder> !test
21:32 <RSChatBot> Spineweilder: Hai!
21:32 <Spineweilder> :)
21:32 <Darglond> Hey spine
21:35 <The Mol Man> how'd that go unnoticed...
21:35 -!- Sum1 0 o has joined Special:Chat
21:41 <The Mol Man> hi soeeeen
21:41 <A proofreader> Cook Me Plox: 150 KB script isn't too bad because of the Last-Modified and ETag (I discussed that), but wiki pages like Exchange:Name/Data are not cacheable
21:44 -!- Hairr has joined Special:Chat
21:44 <Hairr> Woo hoo
21:44 <Hairr> RSChatBot wasn't on this morning
21:44 <Hairr> Glad to see it again :D
21:44 <The Mol Man> what about me D:
21:44 <Hairr> Eww
21:45 <The Mol Man> D:
21:45 <The Mol Man> meany poop head
21:46 <Hairr> omg
21:46 <Hairr> ban
21:46 <The Mol Man> u wont
21:47 -!- The Mol Man___ was kicked from Special:Chat by Hairr
21:47 <Hairr> lol noob
21:48 <Spineweilder> Lol
21:49 <Coelacanth0794> wat
21:49 <A proofreader> meany poop head, Hairr, kicking Mol :(
21:49 <Hairr> omg
21:49 <Hairr> ban
21:50 -!- A sillyreader was kicked from Special:Chat by Hairr
21:50 <A proofreader> lolwut
21:50 <Hairr> So silly
21:50  * Hairr boops A proofreader
21:50 <A proofreader> how does Special:Chat not check for the existence of the user being kicked
21:50 <Hairr> A proofreader: Because it's nothing but a function
21:50 <A proofreader> or perhaps, how do you fake these system messages :P
21:51 <Hairr> I go to the console
21:51 <The Mol Man> somewhere, someone got the message "You have been kicked by Hairr"
21:51 <Hairr> mainRoom.kick({name:'Hairr'})
21:51 <Hairr> I just happen to have a button
21:51 <A proofreader> oh
21:51 <Hairr> Brings up a prompt
21:51 <Hairr> Enter a name
21:51 <Hairr> Tada
21:52 <Hairr> I can even kick staff members :3
21:52 <Hairr> I tried it on Sactage when he was still staff
21:53 <A proofreader> hm, well it looks like I can't fake a kick if I don't have the permission to perform a real kick
21:54 <Hairr> inb4proofhacksintochatandmasskicks
21:56 -!- Pickme42 has joined Special:Chat
21:56 <Hairr> Hey Pickme42
21:57 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
21:57 <Jr Mime> inb4hairrcreapsoutbecausei'mhere
21:58 <Jr Mime> Imgur is over capacity!
21:58 <Jr Mime> Sorry! We're busy running around with our hair on fire because Imgur is over capacity! This can happen when the site is under very heavy load, or while we're doing maintenance. Please try again in a few minutes.
21:58 <Jr Mime> LOLOLOL
21:58 <Hairr> Have you not seen that before? :3
21:58 <Jr Mime> Nope
21:59 <Pickme42> how to make good money with crafting if your a member?
22:01 <Jr Mime> [[MMG]] thIS way
22:03 <Hairr> Hey Flay
22:03 <Hairr> :D
22:06 <Pickme42> what weapon has good stab?
22:07 <Jr Mime> [[Stab]] those weapons
22:07 <A proofreader> The [[brackish blade]] is good
22:07 <Jr Mime> O wait
22:07 <Jr Mime> Well
22:07 <Jr Mime> C Rapier, C Longsword, brackish blade
22:08 <Spineweilder> [[Mahogany armour case]]
22:10 -!- Henneyj has joined Special:Chat
22:11 <Henneyj> what weapon has good stab? Spineweilder: Mahogany armour case
22:11 <A proofreader> XD
22:11 <A proofreader> Yeah, that's a good stab weapon
22:12 <Jr Mime> You know, if you think about it
22:12 <Jr Mime> If we poison the food in every McDoanld in the world, everyone will die
22:12 <Henneyj> what?
22:13 <A proofreader> everyone who eats at McDoanld [sic] *
22:13 <Jr Mime> Every american*
22:13 <The Mol Man> everyone*
22:13 <Jr Mime> Not me*
22:13 <Jr Mime> Not proof*
22:13 <The Mol Man> do you eat at maccy ds?
22:13 <Jr Mime> no
22:14 <The Mol Man> then you live
22:14 <Jr Mime> Yay
22:14 <The Mol Man> but everyone who eats there dies
22:14 <Jr Mime> And you die
22:14 <Jr Mime> :p
22:14 <The Mol Man> nope
22:14 <Henneyj> a form of Eugenics that might actually work
22:14 <Jr Mime> Good idea Henney
22:14 <Jr Mime> You are our poison builder!
22:14 <Jr Mime> Jk jk lol
22:15 <Pickme42> where is the kdbs teleport located?
22:15 <Henneyj> oh... i'll put the formula back in the briefcase then
22:15 <Jr Mime> lolol
22:16 <Henneyj> north of monastery by wildy wall
22:17 <Jr Mime> If I had 2 chromes opened, can I have 1 in my main acc and 1 in my bot acc?
22:17 <Jr Mime> Or it will just go in the acc I logged in as?
22:17 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
22:17 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
22:18 <Demise36> best stab weapon=cls
22:18 <Henneyj> hoping you mean wiki account
22:18 <Demise36> in terms of accuracy
22:18 <Jr Mime> Yeah
22:18 <Henneyj> justthe one then
22:18 <Jr Mime> Main wiki acc, and my [[User:MuudyBot|bot]] account
22:18 <Jr Mime> ah
22:18 <Demise36> mr mime
22:19 <Henneyj> diff browsers may work though
22:19 <Jr Mime> Hum
22:19 <Jr Mime> Firefox and chrome?
22:19 <Jr Mime> Lets test
22:19 <Hairr> Two different browsers have two different cookies at the same time
22:20 <Jr Mime> Yay
22:20 <Jr Mime> Oh god
22:20 <Jr Mime> Why is firefox xxl
22:20 <Henneyj> im quite concerned about how these beta pages are gonna mege in when the time comes
22:20 <Hairr> Wat
22:21 <The Mol Man> w ͡hy?
22:21 <Jr Mime> Now.. what did I want to do
22:21 <Henneyj> its like letting something evolve into two distinct species then expecting them to mate
22:21 <The Mol Man> Like me and woman
22:21 <The Mol Man> or me and cook
22:22 <Cook Me Plox> I agree Henney
22:22 <Jr Mime> Erm
22:22 <Jr Mime> Why AWB no load
22:23 <Jr Mime> o
22:23 <Cook Me Plox> because I used up all the AWB bandwidth
22:23 <Jr Mime> got it
22:23 <Henneyj> lets say nothingmore about it then act like smartasses when theres problems
22:23 <Jr Mime> Arg
22:23 <Jr Mime> It keep scrashing
22:23 <Jr Mime> keeps crashing
22:23 <Jr Mime> Ah well
22:24 <Jr Mime> Arg
22:24 <Jr Mime> AWB no work
22:24 <Jr Mime> Time to go buggggggggg Joey
22:24 <Dogfoger> caek
22:24 <Dogfoger> wut
22:24 <Dogfoger> no
22:25 <Dogfoger> JOEY
22:25 <Dogfoger> YUNO CAEK :D (caek)
22:25 -!- TyA has joined Special:Chat
22:25 <Jr Mime> Joey no here
22:25 <Dogfoger> Joey is there for me
22:25 <Hairr> HEY TY
22:25 <A proofreader> he's here
22:25 <The Mol Man> he's not
22:25 <TyA> HAI
22:25 <The Mol Man> I told him to stay until his computer auto logged him
22:25 <TyA> If you see Joey, refresh
22:26 <The Mol Man> not mysterious at all
22:26 <Dogfoger> or cahce lag
22:26 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
22:26 <AnselaJonla> - the only way I would accept that comparison would be if it was shown that the Dragon Riders formed a lifelong bond with a hatching dragon
22:26 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
22:26 <Demise36> [[last riders]]
22:26 <AnselaJonla> And it would have to a completely unbreakable bond at that...
22:27 -!- PlasmaTime has joined Special:Chat
22:27 <The Mol Man> Paper Toilet
22:27 <The Mol Man> Hi PT
22:28 <Hairr> Hey Plasma :)
22:28 <PlasmaTime> Paper Toilet doesn't stand for PT, I hope so
22:29 <The Mol Man> that makes no sense
22:29 <The Mol Man> but PT stands for Paper Toilet
22:35 <Dogfoger> [[WW]]
22:36 <TyA> [[RS:RFA]]
22:36 <PlasmaTime> i was just looking at that
22:37 <Jr Mime>
22:37 <Jr Mime> Waa
22:37 <Hairr> You are slow
22:37 <Hairr> <.<
22:37 <Jr Mime> How did I not know of that
22:37 -!- Casting Fishes^^ has joined Special:Chat
22:37 -!- Flaysian has left Special:Chat.
22:37 <Hairr> FISHY
22:37 <Hairr> :D
22:37 <Dogfoger> How do you type SUOMIS name correctly
22:37 <Jr Mime> S  U  O M I
22:37 <Jr Mime> Oh crap
22:37 <Coelacanth0794> sue-oh-me
22:37 <Jr Mime> S(2 spaces)U(2 spaces)O M I
22:38 <The Mol Man> coel
22:38 <Hairr> No...
22:38 <The Mol Man> is that a Skin?
22:38 <Coelacanth0794> ?
22:38 <A proofreader> s_u__o__m_i
22:38 <Coelacanth0794> yes
22:38 <Jr Mime> oh
22:38 <Jr Mime> :p
22:38 <Hairr> S U(2 spaces)O(2 spaces)M I
22:38 <Casting Fishes^^> Hair<3
22:38 <The Mol Man> how many new skins?
22:38 <Hairr> liek dat
22:38 <Coelacanth0794> uh
22:38 <A proofreader> spaces = 1 2 2 1
22:38 <The Mol Man> I'll make the pages
22:39 <Coelacanth0794> you're gonna make me lobby to check the sgs arent you ._.
22:39 <The Mol Man> no I'll log in
22:39 <Coelacanth0794> k hold on
22:39 <Coelacanth0794> Dwarven Helm
22:39 <Jr Mime> [[Bronze dagger|Bronze Hairr]]
22:39 <Coelacanth0794> Dearven Chest plate (space intended)
22:39 <Coelacanth0794> Dwarven Legwear
22:39 <The Mol Man> not Chest Plate?
22:39 <Coelacanth0794> Dwarven Boots
22:40 <A proofreader> > Dearven
22:40 <Coelacanth0794> Dwarven Gauntlets
22:40 <Coelacanth0794> Dwarven Sword, Dwarven Shield, Dwarven Crossbow (i didnt get those)
22:40 <Coelacanth0794> Emotes: Robot dance, Thruster Stomp
22:40 <Coelacanth0794> Titiles: The Mighty, Flygirl/Flyboy
22:40 <Dogfoger> DAMN YOU SUOMI
22:40 <Dogfoger> D:
22:41 <Coelacanth0794> yes mol: Chest plate
22:41 <The Mol Man> you can stop I'm logged in
22:41 <Dogfoger> I wanted to stalk him
22:41 <The Mol Man> released with KBD update?
22:41 <Spineweilder> Yes.
22:41 <Jr Mime> More crap
22:41 <Jr Mime> Woo >.>
22:42 <Jr Mime> Need me to spam create?
22:42 <The Mol Man> I'm doing noob
22:42 <Jr Mime> Need me to do some stuff that's not AWB?
22:42 <The Mol Man> not that I can think of
22:42 <Coelacanth0794> You're DOING NOOBS?!
22:42 <PlasmaTime> i knew it
22:42 <Coelacanth0794> pedo! there's a combat level of consent yno
22:43 <The Mol Man> dw
22:43 <Jr Mime> LOLOL
22:43 <The Mol Man> I'm using my other account
22:43 <The Mol Man> lvl of consent is 16
22:43 <Coelacanth0794> lvl of consent is 50 noob
22:44 <Coelacanth0794> hey spine, if you wanna try to oculus the shade spirit as i burn shades you can
22:45 <Coelacanth0794> i got about a hundred
22:46 <Spineweilder> You must do at w39. I have avatar on me
22:47 <Coelacanth0794> ok i will hop. currently at burgh bank
22:47 <The Mol Man> KBD update was what # October?
22:47 <Coelacanth0794> 9 iirc
22:47 <Spineweilder> October.
22:48 <The Mol Man> i meant the date spine :P
22:48 <A proofreader> (what day in October)
22:48 <Spineweilder> Oct. 9
22:48 <The Mol Man> mime you can upload the pic for the pac
22:48 <The Mol Man> that'd be nice
22:49 <Coelacanth0794> am I meeting you at bank or shade burning things spine
22:49 <Jr Mime> There's already a picture?
22:49 <Spineweilder> Bank
22:49 <Coelacanth0794> [[shade spirit]]
22:49 <Jr Mime>
22:49 <Jr Mime> But
22:50 <Jr Mime> Me no p2p
22:50 <Jr Mime> Oh ya
22:50 <Jr Mime> Solomon's not p2p only
22:50 <The Mol Man> just need the pic that's a bpx
22:50 <The Mol Man> box*
22:51 <Jr Mime> How do I get that?
22:51 <The Mol Man> i guess just snap or something
22:51 <Jr Mime> [[Wolf outfit]]
22:51 <The Mol Man> try pulling it while it;s still loading
22:52 <Coelacanth0794>
22:52 <Spineweilder> I'm at the cremating site Coel
22:53 -!- N7 Elite has joined Special:Chat
22:53 <N7 Elite> Hey folks.
22:53 <Jr Mime> Idk Mol
22:53 <Jr Mime> Can't even find the female
22:53 <Nex Undique> Hi
22:54 <The Mol Man> mime
22:54 <The Mol Man> the box
22:54 <The Mol Man> that says the price
22:54 <The Mol Man> and name
22:54 <The Mol Man> and has the word pack
22:54 <Jr Mime> ?
22:54 <N7 Elite> I'm considering trading in my Super Mario 3D Land and Legend of Zelda: Skyward Sword games for $40 in-store credit at GameStop so I can get the Borderlands GOTY Edition for $30.
22:54 <Jr Mime> Ya?
22:54 <The Mol Man> look at any other SGS skin
22:54 <Jr Mime> There are no thumbnails in it
22:55 <Jr Mime> Need to brb
22:55 <The Mol Man> well get it and trans then
22:55 <Jr Mime> I'll get the gif emotes
22:55 <The Mol Man> I WANT PACK PIC
22:55 <N7 Elite> I've given up on beating Skyward Sword since the controls are too wonky. >.>
22:56 -!- TheKunst has joined Special:Chat
22:56 <N7 Elite> Plus I hardly play my Wii unless my nephews and nieces are visiting, so...
22:57 <Demise36> l2beatskywardsword
22:57 <N7 Elite> l2nottickmeoff
22:57 <TheKunst> anyone here now when the evolution of combat will be released?
22:57 <Demise36> *ticksyouoff*
22:57 <N7 Elite> M'kay.
22:57 <TheKunst> know*
22:58 <N7 Elite> Time to post the entire U.S. Constitution on your talk page five times.
22:58 <A proofreader> It will be released when Jagex deems the update stable and mostly free of bugs
22:58 <Demise36> i dont even check my talk page
22:58 <N7 Elite> Hmm... I'll do something that will make you mad, no worries.
22:58  * N7 Elite starts scheming.
22:59 <Demise36> you cant make me mad
22:59 <N7 Elite> Orly?
22:59  * N7 Elite prepares to kick Demise in the shin with a steel-toed boot.
23:00 <N7 Elite> I'd aim higher, but I'd hate to cripple you for life.
23:00 <N7 Elite> Darn it, I have to go help my dad bring in a new freezer. >.>
23:01 <N7 Elite> Be back later.
23:01 -!- N7 Elite has left Special:Chat.
23:01 <Demise36> a steel toed boot?
23:01 <Demise36> please im wearing dragon armour
23:01  * Hairr kicks Demise36's dragon armour
23:01 <Coelacanth0794> he has 99 attack
23:01 <Hairr> noob
23:01 <Demise36> *has torva now*
23:01 <Coelacanth0794> seems legit
23:02 <Spineweilder> [[File:Shade_Spirit.png]]
23:02 <Demise36> *and now primal*
23:02 <Casting Fishes^^> (qc) xricky's Overall level is 1480 (xp: 27,895,639, rank: 421,901).
23:04 <Coelacanth0794> gold key
23:04 <Coelacanth0794> nice spine (y)
23:04 <Spineweilder> Coel
23:04 <Coelacanth0794> le ninja
23:04 <Hairr> HEY COOK
23:04 <Spineweilder> Is it really Shade Spirit or Shade spirit
23:04 <Coelacanth0794> Shade Spirit
23:04 <Jr Mime> back
23:04 <Spineweilder> k
23:04 <Coelacanth0794> Shit! 2 gold keys in a row
23:05 -!- Smartman294 has joined Special:Chat
23:05 <Smartman294> woot :D
23:05 <Spineweilder> Nice
23:05 <Smartman294> completed all of the festivial of the dead events
23:05 <Smartman294> and got 80 prayer :D
23:05 <Coelacanth0794> grz
23:05 <Jr Mime> [[Jump emote]]
23:06 <Jr Mime> @@@@
23:06 <Jr Mime> [[Solomoin's]]
23:06 <Smartman294> yep
23:06 <Jr Mime> [[Solomon's]]
23:06 <Spineweilder> I'm waiting for the choose your oufit thing
23:06 <Spineweilder> outfit*
23:06 <Smartman294> what do you mean
23:06 <Smartman294> the thing where you can have a neizzy look like a phat?
23:06 <Spineweilder> mhm
23:07 <Spineweilder> If I can buy it, ima wear full Spine almost always
23:07 <Coelacanth0794> idk how i feel about that.
23:07 <Smartman294> so wait after 77 prayer all the rest of the spells are curses?
23:07 <The Mol Man> btw, the cappsing is word for those pages, but I did it verbatim what jagex did
23:07 <Coelacanth0794> will it turn the item into a skin, removing it? or keep the item?
23:07 <Spineweilder> Keep 
23:07 <Coelacanth0794> GF phats
23:07 <Smartman294> lol
23:07 <Coelacanth0794> "hey buy purp" *skins it* "sell purp"
23:08 <Coelacanth0794> now everybody has phats
23:08 <Jr Mime> Mol
23:08 <Spineweilder> I'm assuming you need to keep the item in order for it to stay a skin
23:08 <Coelacanth0794> insert oprah winfrey here
23:08 <Jr Mime> I can't get the emotes
23:08 <Jr Mime> >.>
23:08 <Smartman294> yea
23:08 <Coelacanth0794> YOU GET A PHAT!
23:08 <Coelacanth0794> AND YOU GET A PHAT!
23:08 <Smartman294> you need to get drave
23:08 <Smartman294> drawf
23:08 <Coelacanth0794> EVERYBODY GETS A PHAT!
23:09 <Coelacanth0794> also, i suspect the system to skin things will be purchased
23:09 -!- Ryan Baker has joined Special:Chat
23:09 <Smartman294> I WANT 2 PHATS
23:09 <Spineweilder> ^ "I'm assuming you need to keep the item in order for it to stay a skin"
23:09 <Ryan Baker> >.>
23:09 <Coelacanth0794> idk if it's a one time buy, or say, 10 skinnings
23:09 <Ryan Baker> what about me?
23:09 <Ryan Baker> I wanna PHAT
23:09 <Coelacanth0794> why do you think thta, spine?
23:10 <Spineweilder> Cuz that would ultimately kill phats
23:10 <Coelacanth0794> it would
23:10 <Smartman294> good 
23:10 <Ryan Baker> (qc) The Exchange price of 1x [[Ward of subjugation ]] is 8,742,946 coins.
23:10 <Coelacanth0794> wat
23:10 <Smartman294> phats are stupid
23:10 <Ryan Baker> darn!
23:10 <Ryan Baker> went up 300k
23:10 <Coelacanth0794> phats=rs economy
23:10 <Ryan Baker> I gotta buy it now!
23:11 <Coelacanth0794> what si the one item players save the billions for?
23:11 <Coelacanth0794> phats
23:11 <Smartman294> coel if you think that learn economics...
23:11 <Coelacanth0794> i have learned it enough
23:11 <Coelacanth0794> please, teach me o wise one
23:11 <Smartman294> an economy isnt one item...
23:11 <Ryan Baker> Yes, tell us all about the rs economy
23:11 <Coelacanth0794> all the phats+cracker
23:11 <Smartman294> also what is the tertiary for artic bears
23:12 <Ryan Baker> >all other items
23:12 <Coelacanth0794> polar kebbit fur
23:12 <Ryan Baker> @coel
23:12 <Smartman294> ty
23:12 <Coelacanth0794> ryan: what's the price of 99 herb compared to a phat or two
23:12 <Ryan Baker> ROFL! my computer battery says I have 98 hours of battery left
23:13 <Ryan Baker> now 3...
23:13 <Smartman294> lol
23:13 <Smartman294> your computer either
23:13 <Smartman294> a. hates you
23:13 <Ryan Baker> Talking to you lost me 95 hours of battery life
23:13 <Smartman294> b. a lier
23:13 <Coelacanth0794> liar*
23:13 <Smartman294> idc
23:13 <Ryan Baker> ih oh
23:13 <Ryan Baker> uh oh
23:13 <Coelacanth0794> but you do care about economy lessons
23:14 <Ryan Baker> a message from jagex
23:14 <Ryan Baker> I got a mute... I just know it
23:14 <Smartman294> lol
23:14 <Coelacanth0794> probably billing
23:14 <Smartman294> your banned forever :O
23:14 <Coelacanth0794> you're*
23:14 <Ryan Baker> billing
23:14 <Ryan Baker> *phew*
23:14 <Coelacanth0794> it's usually billing
23:14 <Ryan Baker> I told some dudes crashing us at kbd who spoke Spanish to smd in Spanish 
23:15 <Coelacanth0794> why?
23:15 <Ryan Baker> they were being real jerks about it
23:15 <Coelacanth0794> how?
23:15 <Coelacanth0794> instantkill darts?
23:15 <Ryan Baker> one dude did
23:15 <Ryan Baker> rofl
23:15 <Coelacanth0794> ;o
23:15 <Ryan Baker> such a waste
23:15 <Ryan Baker> but...
23:16 <Ryan Baker> they called us everything under the sun in spanish
23:16 <Ryan Baker> or, at least, one dude did
23:16 <Ryan Baker> the 3 of them managed to crash a 20 man mass
23:16 <Ryan Baker> which was sad
23:16 <Coelacanth0794> "everything under the sun"?
23:16 <Coelacanth0794> dunno what that means
23:16 <Ryan Baker> they called us about every mean thing you could think of
23:16 <Ryan Baker> in spanish
23:16 <Coelacanth0794> ok
23:17 <Coelacanth0794> at least you reported them right
23:17 <Ryan Baker> naw
23:17 <Jr Mime>
23:17 <Jr Mime> *Adds obsolete tag*
23:17 <Coelacanth0794> >_>
23:17 <Ryan Baker> I don't report people for mean words
23:17 <Spineweilder> >.>
23:17 <Ryan Baker> but they reported me for it
23:17 <Ryan Baker> like a bunch of children >.>
23:17 <Coelacanth0794> then return the favour!
23:17 <Ryan Baker> nty
23:17 <Coelacanth0794> it's there to be used
23:17 <Ryan Baker> I only report bots, scammers, and rwters
23:17 -!- TheKunst has left Special:Chat.
23:17 <Coelacanth0794> i have a healthy use of the report function
23:18 <Coelacanth0794> especially for bots
23:18 <Ryan Baker> hmmm 
23:18 <Ryan Baker> well, I was perm muted once
23:18 <Coelacanth0794> how'd you get out of that?
23:18 <Ryan Baker> and I'd hate to contribute to someone else's perm mute, since everyone can have bad days or make mistakes
23:18 <Ryan Baker> Coelacanth0794
23:18 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
23:18 <Ryan Baker> offenses expired
23:18 <Ryan Baker> 2 years later
23:18 <Ryan Baker> I played 2 years muted
23:18 <Coelacanth0794> >Permanent
23:18 <Coelacanth0794> >2 years later
23:19 <Coelacanth0794> jagex'd
23:19 <Ryan Baker> well
23:19 <Ryan Baker> tbh
23:19 <Henneyj> life sentence
23:19 <Ryan Baker> early summer 08 to February 10
23:19 <Henneyj> parolled
23:19 <Ryan Baker> less than 2
23:19 <Ryan Baker> but close
23:20 <The Mol Man> feels like all is good with the dwarf suit
23:20 <Ryan Baker> ?
23:20 <Coelacanth0794> ok thanks mol
23:20 <Coelacanth0794> you is teh pro
23:20 <The Mol Man> except animations
23:20 <The Mol Man> and the shop icon
23:21 <Hairr> brb
23:21 <Coelacanth0794> and weps
23:22 <AnselaJonla> I was permbanned once
23:23 <The Mol Man> why?
23:23 <AnselaJonla> It was before we had cc and fc
23:23 <Coelacanth0794> k
23:23 <Coelacanth0794> five golden keys from 107 shades
23:23 <Coelacanth0794> not bad
23:23 <AnselaJonla> Someone was in my cc asking questions about the clan
23:23 <AnselaJonla> They asked where they could find out offsite forums with more info on it
23:24 <AnselaJonla> So I told them how to find the site
23:24 <AnselaJonla> And either they or someone else reported me for website advertising
23:24 <Jr Mime> It was THIS wiki or another site?
23:24 <The Mol Man> Is jagex braindead?...
23:25 <AnselaJonla> My clan has an offsite forum
23:25 <Jr Mime> oh
23:25 <AnselaJonla> Coz we like having pictures and signatures and things like that
23:25 <AnselaJonla> My clan leaders got it overturned
23:25 <Ryan Baker> got shield of subj 250k under med
21:16 -!- Emperor Jarjarkine has joined Special:Chat